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Vážení spoluobčané,

letošní májový úvodník bych rád věnoval 
připomínce výročí, které rámuje životy ně-
kolika posledních generací včetně nás sa-
motných. Je tomu osmdesát let, kdy i v na-
šem městě zavládlo nezměrné nadšení a 
radost z toho, že je konec řádění a běsnění, 
které ohrožovalo doslova a do písmene celý 
český národ na jeho existenci a které v Evro-
pě přineslo miliony mrtvých a neštěstí a zká-
zu, jakou svět do té doby nepoznal. Je tomu 
deset let, kdy jsem v úvodníku Zpravodaje 
psal při příležitosti sedmdesátého výročí 
konce druhé světové války o tom, abychom 
si vážili příběhů posledních pamětníků, kte-
ří valem ubývali a ubývají a čerpali z jejich 
životních zkušeností ponaučení. Sám jsem 
z  generace, která vyrostla na příbězích 
prarodičů z dob okupace a jejich osobních 
zkušeností s  věcmi jako totální nasazení, 
nálety, dobrodružnými příběhy, které jen 
díky náhodě a štěstí neskončily pohromou, 
ale i věcmi v  té době každodenními, jako 
třeba potravinové lístky, umělý med či za-
temnění. Někdy jsem je poslouchal s fasci-
novaným zaujetím, jindy s povzdechem, že 

je slyším zas a znovu. S odstupem času jsem 
za ně ale vděčný, protože společně s poně-
kud neosobními, „učebnicovými“ znalostmi 
o velkých dějinách ve mně vytvořily živý a 
silný názor na to, co je skutečně důležité a 
co by se nikdy nemělo opakovat. Ty příběhy 
byly skutečné a opravdové. A protože osm-
desát roků je dost a není se již téměř koho 
ptát, lámu si hlavu, zda budeme schopni 
předat tuto zkušenost dál, byť bude již jen 
zprostředkovaná. Přeji si, aby se nám to 
dařilo. V rámci rodiny, školy, v životě. Pro-
tože jen tak můžeme budoucím generacím 
předat schopnost rozlišit mezi lží a pravdou, 
mezi obětí a agresorem, mezi dobrem a 
zlem. A že v dnešním světě, ve kterém staré 
pořádky mizí, je tato schopnost mimořádně 
důležitá. 

A protože květen znamená jaro v  plném 
proudu a začátek něčeho nového v přírodě, 
přeji vám plno sil a optimismu.    

Mgr. Jan Rejzl
starosta   

Úvodník starosty města
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V úterý 8. dubna proběhlo setkání zá-
stupců spolků a institucí kultury a spole-
čenského života Vamberka – které zkrá-
ceně nazýváme „Setkání kultury“.

Jako již tradičně město a jednotlivé orga-
nizace představily své plány a diskutova-
ly se potřeby a možnosti spolupráce 

Současně se debatovalo, na co se tema-
ticky zaměřit na další období a jaká nás 
čekají významná výročí a události v bu-
doucnu.  Tento rok je jasný – je Rokem 
hudby.

Rok 2026 bude opět ve znamení Meziná-
rodního setkání krajkářek a Bienále – ve 
spolupráci s partnerským městem Idrija 
ze Slovinska. Měl by se tedy nést v du-
chu slovinské krajky, hornické dechové 
hudby a tradičního jídla.

Na rok 2026 také připadají různá výročí 
– zmiňme například 100 let vody (budo-
vání vodovodní infrastruktury), 120 let 
železnice (dráhy Doudleby n. O. - Ro-
kytnice v Orl. horách) a vambereckého 
fotbalu.

Prostor pro zajímavé nápady a kreativitu 
je otevřený. Věřím, že je opět důstojně 
připomeneme a společně si je užijeme. 
 

Ing. Vladimír Sodomka
radní, oblast kultury

Setkání kultury už 
potřetí – co se chystá?

Vamberk – město 
hudby: Slavnostní 
zahájení a křest nové 
publikace
V pátek 11. dubna proběhlo v MK Soko-
lovna slavnostní zahájení Roku hudby 
a křest nové publikace.
 
Vamberečtí historici shromáždili rozsáh-
lé množství vzpomínek a  obrazového 
materiálu dokumentujícího bohatou hu-
dební historii města. 

Tyto cenné materiály zpracoval Jiří Sej-
kora do podoby videí připomínajících 

jednotlivá hudební uskupení a osobnosti 
a  poprvé je představil na této akci. Bě-
hem programu zavzpomínali pamětníci 
na svá hudební působení, významné 
osobnosti i na mnohdy humorné histor-
ky.
 
Vyvrcholením akce byl křest publikace 
„Vamberk – město hudby“, kterou zpra-
coval Jiří Hostinský. Kniha nabízí průřez 
bohatým hudebním životem ve Vamber-
ku, ale i unikátní obrazové materiály, do-
plněné kresbami akademického malíře 

Jana Ungráda. 
Velké poděkování patří všem hudební-
kům, pamětníkům a jejich rodinám, kteří 
ochotně sdíleli své vzpomínky a podkla-
dy. Poděkování náleží také Městu Vam-
berk za podporu tohoto významného 
projektu.

Rok hudby je opravdu nabitý – proto si 
přijďte užít hudbu. 

Vladimír Sodomka
Spolek přátel historie Vamberka

Kniha je k dispozici na Podatelně Měs-
ta Vamberk a v Městské knihovně.

Nová publikace: 
Vamberk – město 
hudby
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Během letošní stavební sezóny proběh-
ne celkem sedm větších oprav silnic 
a chodníků ve městě. Blíže je představu-
jeme v tomto článku. 

1.	 Náměstí Dr. Lützowa a horní část Ko-
llárovy ulice je objemem největší akcí 
letošního roku, která odstraní bola-
vé místo dopravy na tzv. „Horňáku“. 
Jak jsme informovali již dříve, místo 
se promění ve standardní křižovatku 
s  kolmým vyústěním Kollárovy ulice 
na ulici Jiráskova a  jedním výjezdem 
do ulice Žamberecká. Cenu zakázky se 
v soutěži podařilo srazit z předpoklá-
daných 12,1 mil. Kč bez DPH na vysou-
těžených skvělých 6,6 mil. Kč bez DPH. 

2.	 Po mnoha stížnostech a peticích ob-
čanů se dostáváme k  nejrozbitější 
silnici ve městě, a tou je komunikace 
na Hradisku, která propojí již oprave-
né úseky od Pekla s novou silnicí na 
Roveň. 

Investice pro letošek jsou připraveny
3.	 Opravy se dočká silnice od železnič-

ního přejezdu v Pekle k silnici I/11 na 
Libštejně, a  to i  díky dotaci Králové-
hradeckého kraje ve výši 880.000 Kč, 
kterou se podařilo na tuto bývalou 
silnici třetí třídy získat.

4.	 Nový povrch bude mít také silnice ko-
lem Pekelských rybníků. Tato lokalita 
se v  posledních letech stala oblíbe-
ným výletním a  procházkovým mís-
tem a navazuje již opravenou a dob-
ře fungující cyklotrasu od koupaliště 
k dřevěnému mostu. 

5.	 Nedostatečné veřejné osvětlení bude 
doplněno a zrekonstruováno společ-
ně s opravou chodníků ve dvou spod-
ních úsecích Palackého ulice. Tím 
bude celá tato ulice v  centru města 
dokončena.  

6.	 Opraven bude i  celý pravostranný 
chodník v  ulici Jůnově, od sportovní 

haly až na konec ulice. Frekventovaný 
chodník je důležitý zejména pro seni-
ory z Domu s pečovatelskou službou.

7.	 Obnovou bude muset projít i chodník 
v  ulici Tyršově, který se kvůli nekva-
litnímu materiálu z přelomu tisíciletí 
již rozpadá. Nové žulové obruby, kte-
ré se začaly ve městě používat jako 
standard, by tomu měly napříště za-
bránit. V době, kdy nejdražší je práce, 
je kvalita nutností.    

O začátku stavebních prací, které budou 
probíhat zejména ve druhém pololetí le-
tošního roku, budeme v předstihu infor-
movat. Již nyní však požádáme o trpěli-
vost zejména s  dopravními omezeními, 
které stavby přinesou. 

Mgr. Jan Rejzl
starosta

Na náměstí Dr. Lützowa dojde k úpravě organizace dopravy
Oprava komunikace od dřevěného mostu 
na Libštejn

Silnice na Hradisku je aktuálně nejhorší 
ve městě
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Diskuze „ohňostroj“
Účelem každé diskuse by měla být sna-
ha najít řešení výhodné a podstatné pro 
všechny. Názor jednotlivce je oprávněný 
na obou stranách. Ve věci ohňostroje 
hraje roli prostředí, ve kterém se oh-
ňostroj provozuje. V našem případě není 
problém najít na jedné straně výhody 
a na druhé nevýhody. 

Ohňostroj by neměl být předmětem, 
který Vamberáky rozděluje, ale rozdílná 
řešení mohou pomoci k vzájemnému re-
spektu a pochopení. Objekt, který může 
spojovat naše společné zájmy je naše 
planeta Země. Život, který tato kouzel-
ná součást vesmíru umožňuje, by měl 
být nejvyšší hodnotou. Všechny dopady 
pořádání ohňostrojů se dají vyhodnotit 
environmentálně. Fakt, že pomíjivé ba-
revné efekty vyvolávají desetiminutovou 
euforii a nadšení za cca 15 000 CZK, stojí 
za zamyšlení. Organizovaný ohňostroj je 
určitě lepším řešením než individuálně 
odpálená pyrotechnika. Přesto si nelze 
nevšimnout, že před i  po společném 
programu pokračuji dál individuální oh-
ňostroje, kde si lidé potřebují odpálit 
svoji rachejtli. Možná to přináší pocit 
sebevědomí, zadostiučinění i  radosti. 

Také však poranění, bolest a smutek při 
nehodách s  ohnivým živlem. Vše se to 
děje pro oslavu Nového roku. Vůbec to 
však nemá vliv na kvalitu všedních dnů 
v oslavovaném roce. Rakety různého do-
letu a drony nadále přinášejí zkázu, krev, 
zmařené a  zmrzačené životy nevinných 
lidi.

Pro náměstí ve Vamberku se vymýšlejí 
různé architektonické návrhy na rekon-
strukci pro 21. století. Letošní čtvrtá 
varianta nás stála nejméně půl milionu 
CZK. Pokusme se najít odpověď na před-
stavu, jak má pro nás toto století vypa-
dat. Bude to století nového nárůstu kon-
zumismu, kde se bude hodovat a pít pivo 
na dlaždění pod sochou Jana Husa? Ja-
kou duchovní hodnotu mají pro nás naši 
předkové, kteří z  úcty k  hlásání Pravdy 
věnovali finanční prostředky na zříze-
ní krásné kulturně historické památky? 
Vraťme se v  pokoře k  hledání pravdy 
i v této diskuzi. Jedno řešení může zna-
menat pořádání ohňostroje (jediného 
ohňostroje na náměstí) z  prostředků 
soukromníků a pod dohledem odborni-
ka na pyrotechniku. Ušetřené prostřed-
ky města mohou Vamberáci věnovat  
pro potřebné v  charitativních projek-
tech, které mohou zachránit zrak, nebo 

jiným způsobem pozvednout lidskou 
úroveň těch, kteří nežijí v blahobytu jako 
my. Společně pak můžeme prožít radost 
z  vykonání dobrého skutku, který má 
mnohonásobně větší časový účinek než 
10 minutový ohňostroj. Pro společné 
sdílení je možné vybudovat na sídlištích 
altány, kde si lidé mohou popovídat při 
hraní svých dětí, ve stínu a pod střechou. 
Také můžeme změnit způsob nasvětlo-
vání kostela i dobou svícení. Pomůže to 
přírodě a hromadnému úhynu hmyzu. 

Shrnuto:
Ukazatelem pro nejlepší řešení sporných 
otázek je úcta k  životu na zemi a  lid-
skost. Tam můžeme nalézt odpověď na 
všechny problémy lidstva. Ve své pýše se 
můžeme sklonit před vším, co život kom-
plikuje a všemu živému škodí. Povodně, 
klimatické změny a  jiné jevy v  přírodě, 
jsou jasným důkazem pro každého. Ná-
zor lékaře určitě obsahuje větší míru 
soucitu než názor, který říká „já“ - „můj 
názor „.

Diskuze „ohňostroj“ může přinést zlep-
šení mezilidských vztahů ve Vamberku 
a potažmo i celé republice a světě.

J. Nykl
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Vážení občané,

dovolujeme si Vás informovat, že výše místního poplatku za obecní systém 
odpadového hospodářství (komunální odpad) pro rok 2025 se nemění a činí 960 
Kč za osobu přihlášenou v obci/za objekt, kde není přihlášena žádná osoba. 

Úleva se poskytuje osobám, které v daném kalendářním roce dovrší 70 let a více 
věku (úleva je poskytována vždy od 01.01. roku následujícího po dovršení 70 let 
věku) nebo jsou držiteli průkazu ZTP/P, a to ve výši 50 % z celkové sazby poplatku 
tj. 480 Kč za kalendářní rok. 

Splatnost poplatku je 30.09.2025. 

Místní poplatek ze psů zůstává také beze změn, tj.: 
a)	 za psa chovaného v  místních částech Merklovice, Peklo, Helouska, 

Podřezov, Letná, Zákopanka, Hradisko, Popluží, Roští, Sebranice, Zádolí 
a Mníšek v rodinném domě............................................................... 200 Kč

b)	 za psa, chovaného v místních částech podle odstavce a) v činžovním domě 
a v ostatních částech města Vamberk v rodinném domě ................. 300 Kč

c)	 za psa v ostatních případech ………………..……………….….……............. 1.000 Kč
d)	 za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let ………..………...………...... 200 Kč
e)	 za druhého a každého dalšího psa (téhož držitele) se poplatek podle a) - d) 

zvýší o 50 %.

Splatnost poplatku je 31.05.2025 nebo ve dvou splátkách 31.05.2025 a 30.10.2025, 
pokud je poplatek vyšší než 500 Kč.

Místní poplatky lze hradit:

1. Bankovním převodem na účet číslo 1240108349/0800
(při platbě uvádějte přidělený variabilní symbol)

2. Hotově, nebo platební kartou v pokladně Městského úřadu Vamberk (přízemí)

Pondělí 	 8:00–11:00 	 12:00–17:00
Úterý 	 8:00–11:00 	 12:00–15:00
Středa 	 8:00–11:00 	 12:00–17:00
Čtvrtek 	 8:00–11:00 	 12:00–14:30
Pátek 	 8:00–11:00

Další informace k platbám resp. k místním poplatkům včetně poskytnutí variabil-
ního symbolu Vám poskytnou referentky městského úřadu: 

Irena Šponarová, tel: 494 548 137, e-mail: sponarova@vamberk.cz,
Alena Bartošová, tel: 494 548 123, e-mail: bartosova@vamberk.cz

UPOZORNĚNÍ: V roce 2025 nebudou zasílány složenky ani jiná upozornění k plat-
bám místních poplatků.

Žádáme občany, aby velkoobjemový odpad dováželi již v demontovaném a roz-
tříděném stavu na jednotlivé komodity (kov, dřevo, textil, sklo, karton apod.) 
Je nutné, aby občané přivážející odpadní materiál na sběrné místo prokázali, že 
mají trvalé bydliště ve Vamberku a řádně platí odpady.

Ing. Martina Jusková
tajemnice městského úřadu

Místní poplatky

od 1. 3. do 30. 11. kalendářního roku:
středa od 13:00 do 17:00 hodin
sobota od 8:00 do 12:00 hodin

od 1. 12. do 28. 2. kalendářního roku:
sobota od 8:00 do 12:00 hodin

Kontaktní osoba: 
Zdeněk Vavroušek, tel.: 605 458 723

Sběrné místo přijímá tyto druhy 
odpadů:
•	Velkoobjemový odpad (např. sta-

rý nábytek, koberce, linolea, umy-
vadla, toalety, kuchyňské linky)

•	Kovy (např. zbytky kovů, kovové 
konstrukce, plechy, plechové obaly, 
plechovky od potravin všech druhů)

•	Nebezpečný odpad (např. barvy, le-
pidla, rozpouštědla, oleje, pesticidy, 
léky, domácí chemikálie)

•	Elektrozařízení 
•	Textil a oděvy (veškeré oděvy, byto-

vý textil - záclony, závěsy, povleče-
ní, potahy, ubrusy a deky zabalené 
v zavázaných (zauzlovaných) igelito-
vých taškách, spárované (svázané) 
nositelné boty, hračky)

•	Jedlé oleje (opotřebované kuchyň-
ské oleje z domácnosti, slité do uza-
víratelných nádob).

Sběrné místo pro pneumatiky: Pneu-
servis Bartoš s.r.o., Tyršova 21, 517 54 
Vamberk

Podrobné informace o odpadech na-
jdete na www.vamberk.cz v sekci 
Praktické informace - Jak nakládat 
s odpady

PROVOZNÍ DOBA 
SBĚRNÉHO MÍSTA 
MĚSTA VAMBERK 
V ULICI JŮNOVA:
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NEDĚLE 25/5 — 19.00
KOSTEL SV. BARBORY

OBOROH
A SMYČCOVÉ KVARTETO
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Ordinační hodiny: sobota, neděle, svátek 8:00-12:00. Upozornění: níže uvedený seznam je orientační, zkontrolujte si jeho aktuálnost na webu 
Královéhradeckého kraje.

Stomatologická pohotovost

Ze zasedání Rady města
Rada města Vamberk se na svém 69. za-
sedání dne 5. března 2025 usnesla:

usnesení č. RM/69/1/2025
Schvaluje plnění usnesení z rady města 
č. 66 a 67.
 
usnesení č. RM/69/2/2025
Schvaluje uzavření darovací smlouvy 
se SH-ČMS Sboru dobrovolných hasičů 
Peklo nad Zdobnicí, IČO: 67439012, se 
sídlem Peklo 238, 516 01 Rychnov nad 
Kněžnou, na poskytnutí finančního daru 
ve výši 5.000 Kč na pořádání divadelního 
představení DS Zdobničan „Až se zhas-
ne“, které se koná dne 08.03.2025 v Pe-
kelské hospodě. 

usnesení č. RM/69/3/2025
Schvaluje uzavření darovací smlouvy s TJ 
Baník Vamberk, z. s., IČO: 48615633, se 
sídlem Jůnova 63, 517 54 Vamberk, na 
poskytnutí finančního daru:
a) ve výši 5.000 Kč na úhradu dopravy 
v rámci soustředění mladších a starších 

žáků fotbalového oddílu v Rokytnici 
v Orlických horách ve dnech 14.03.-
16.03.2025;
b) ve výši 5.000 Kč na realizaci spor-
tovního příměstského kempu přípra-
vek ve sportovní hale ve dnech 10.03.-
14.03.2025.

usnesení č. RM/69/4/2025
Souhlasí s přijetím účelově určeného 
daru ve formě ovoce a zeleniny v hod-
notě 1.663 Kč od společnosti MK Fruit 
s.r.o., IČO: 25551213, se sídlem Žerotí-
nova 400/87, 787 01 Šumperk pro pří-
spěvkovou organizaci Základní škola 
Vamberk, okres Rychnov nad Kněžnou, 
IČO:   70156611, se sídlem Komenského 
95, 517 54 Vamberk pro 7. ročník v rámci 
lyžařského výcviku.

usnesení č. RM/69/5/2025
Schvaluje zápis z jednání dopravní komi-
se č. 5 ze dne 19.02.2025.
Termín: 30.04.2025

usnesení č. RM/69/6/2025
Pověřuje výkonem opatrovnictví paní ..., 
nar...., bytem..., Ing. Šárku Vyskočilovou, 
sociální pracovnici města, s účinností od 
nabytí právní moci rozsudku.

usnesení č. RM/69/7/2025
Schvaluje uzavření smlouvy o dílo a 
o poskytování služeb o editorství pro 
průběžné vkládání dat vybraných částí 
dopravní a technické infrastruktury do 
digitální technické mapy České republi-
ky, s poskytovatelem, společností GPlus 
s.r.o., IČO: 45537691, se sídlem Újezd u 
Sezemic 47, 533 04 Sezemice.

usnesení č. RM/69/8/2025
Schvaluje objednávku na pronájem 
umělého kluziště 20 x10 m včetně zapůj-
čení 2 ks brusek na brusle a montáže na 
leden 2026 dle cenové nabídky společ-
nosti GLICE CZ s.r.o., IČO: 29189641, se 
sídlem Urbánkova 789/20, Komín, 624 
00 Brno za cenu 210.000 Kč bez DPH.

08. 05.08. 05. Poliklinika Týniště nad Orlicí (MUDr. Veselská Renata)Poliklinika Týniště nad Orlicí (MUDr. Veselská Renata) Mírové nám. 88, Týniště nad OrlicíMírové nám. 88, Týniště nad Orlicí 494 371 781494 371 781

10. 05.10. 05. MUDr. Handl JindřichMUDr. Handl Jindřich Panská 24, Rychnov nad KněžnouPanská 24, Rychnov nad Kněžnou 494 531 955494 531 955

11. 05.11. 05. MUDr. Štulík RichardMUDr. Štulík Richard Jiráskova 1389, Rychnov nad KněžnouJiráskova 1389, Rychnov nad Kněžnou 494 515 693494 515 693

17. 05.17. 05. Freemed, s.r.o. (MUDr. Tancurin Michal)Freemed, s.r.o. (MUDr. Tancurin Michal) Náměstí Dr. Lützowa 345, VamberkNáměstí Dr. Lützowa 345, Vamberk 736 419 151736 419 151

18. 05.18. 05. MUDr. Simona Sudová, s.r.o. (MUDr. Sudová Simona)MUDr. Simona Sudová, s.r.o. (MUDr. Sudová Simona) Mírové nám. 88, Týniště nad OrlicíMírové nám. 88, Týniště nad Orlicí 494 371 031494 371 031

24. 05.24. 05. MDDr. Zdráhal ZdeněkMDDr. Zdráhal Zdeněk Masarykova 729, Kostelec nad OrlicíMasarykova 729, Kostelec nad Orlicí 721 460 150721 460 150

25. 05.25. 05. MDDr. Andělová JanaMDDr. Andělová Jana Jana Pitry 448, OpočnoJana Pitry 448, Opočno 731 980 112731 980 112

31. 05.31. 05. DekaDent, s.r.o. (MDDr. Batbajar Nicholas)DekaDent, s.r.o. (MDDr. Batbajar Nicholas) Kvasiny 145Kvasiny 145 771 155 445771 155 445

01. 06.01. 06. JB DENT, s.r.o. (MUDr. Beránek Jan)JB DENT, s.r.o. (MUDr. Beránek Jan) Komenského 828, Týniště nad OrlicíKomenského 828, Týniště nad Orlicí 494 371 088494 371 088

07. 06.07. 06. Můj zubař, s.r.o. (MDDr. Bergmannová Andrea)Můj zubař, s.r.o. (MDDr. Bergmannová Andrea) Kvasinská 129, SolniceKvasinská 129, Solnice 602 152 873602 152 873

08. 06.08. 06. MUDr. Bergmanová DitaMUDr. Bergmanová Dita Záhumenská 445, České MeziříčíZáhumenská 445, České Meziříčí 734 324 600734 324 600



AKTUALITY

10

05/2025 | VAMBERECKÝ ZPRAVODAJ

usnesení č. RM/69/9/2025
Schvaluje uzavření pojistné smlouvy - 
skupinové úrazové pojištění pro členy 
SDH Vamberk se společností Koopera-
tiva pojišťovna, a.s., Vienna Insurance 
Group, IČO: 47116617, se sídlem Po-
břežní 665/21, 186 00 Praha 8 za roční 
pojistné 441 Kč/osobu tj. 9.702 Kč/rok 
pro 22 členů. 

Rada města Vamberk se na svém 70. za-
sedání dne 6. března 2025 usnesla:

usnesení č. RM/70/1/2025
Schvaluje, dle svých kompetencí vyhraze-
ným zákonem o obcích, poskytnutí dotací 
na rok 2025 v rámci dotačních programů 
a dotace malého rozsahu dle přílohy a zá-
roveň schvaluje uzavření veřejnoprávních 
smluv na schválené dotace.

usnesení č. RM/70/2/2025
Projednala nabídky na dodávku elektři-
ny a schvaluje uzavření smlouvy s doda-
vatelem, který předložil nejnižší ceno-
vou nabídku (č. 1295853753/holding) 
tj. se společností ČEZ ESCO, a.s., IČO: 
03592880, se sídlem Duhová 1444/2, 
140 00 Praha 4 - Michle na období 
01.01.2026 – 31.12.2028.

usnesení č. RM/70/3/2025
Schvaluje uzavření smlouvy o dílo na 
zpracování „Strategického plánu rozvoje 
města Vamberk“ s příspěvkovou organi-
zací Královéhradeckého kraje Centrum in-
vestic, rozvoje a inovací, IČO: 71218840, 
se sídlem Soukenická 54, 500 03 Hradec 
Králové za cenu 200.000 Kč bez DPH. 

usnesení č. RM/70/4/2025
Schvaluje rámcovou objednávku č. 
VEJ/40755/RK se společností FRISCHBE-
TON s.r.o., IČO:  40743187, se sídlem 
Kačírkova 982/4, 158 00 Praha 5 - Jino-
nice na betonové směsi pro stavby, dle 
přílohy. 

usnesení č. RM/70/5/2025
Schvaluje zveřejnění záměru prodeje 
části pozemkové parcely č. 666/4, o vý-
měře cca 200 m2, druh pozemku trvalý 
travní porost, v obci a katastrálním úze-
mí Vamberk.

Rada města Vamberk se na svém 71. 
zasedání dne 19. března 2025 usnesla:

usnesení č. RM/71/1/2025
Schvaluje plnění usnesení z rady města č. 68.

usnesení č. RM/71/2/2025
Schvaluje nájemní poměr a prodloužení 
nájmů bytů v majetku města Vamberk 
podle přílohy.

usnesení č. RM/71/3/2025
Schvaluje nájemní poměr k bytu v Domě 
zvláštního určení v čp. 35 v ulici Jůno-
va panu ..., nar. ..., bytem ..., a to od 
01.04.2025 na dobu jeden rok.

usnesení č. RM/71/4/2025
Schvaluje změny rozpočtu č. 2 na rok 
2025 v kompetenci rady města.

usnesení č. RM/71/5/2025
Bere na vědomí informaci ředitele Zá-
kladní školy Vamberk o zápisu do zá-
kladní školy ve školním roce 2025/2026, 
který se bude konat dne 05.04.2025 od 
9:00 do 12:00 hodin a od 13:00 do 15:00 
hodin.

usnesení č. RM/71/6/2025
Bere na vědomí informaci ředitele Zá-
kladní školy Vamberk Mgr. Josefa Solára 
o vyhlášení ředitelského volna ve dnech 
02.05.2025 a 09.05.2025 z důvodu plá-
novaných údržbových prací ve škole. 
 
usnesení č. RM/71/7/2025
Schvaluje uzavření darovací smlouvy se 
spolkem Vamberecký {v} Oříšek z. s., 
IČO:  19665709, se sídlem Jiráskova 856, 
517 54 Vamberk na poskytnutí finanč-
ního daru ve výši 5.000 Kč na pořádání 
13. ročníku akce BAREVNÝ PLES, který se 
koná dne 22.03.2025 v Městském klubu 
Sokolovna.

usnesení č. RM/71/8/2025
Schvaluje objednávku na základě předlo-
žené cenové nabídky společnosti Global 
Lighting s.r.o., IČO: 24216950, se sídlem 
Na příkopě 393/11, 110 00 Praha 1, na 
zpracování projektové dokumentace na 
akci „Oprava veřejného osvětlení v ul. 
Tyršova ve Vamberku“ - dokumentaci 
pro povolení záměru za cenu 130.000 
Kč bez DPH a dokumentaci pro prová-
dění stavby a výběr zhotovitele za cenu 
28.000 Kč bez DPH.

usnesení č. RM/71/9/2025
Projednala protokol o otevírání a hod-
nocení nabídek na veřejnou zakázku 
malého rozsahu „Vamberk, obnova 
chodníku na ul. Jůnova“ a rozhodla, že 
smlouva bude uzavřena s dodavatelem, 
který předložil nejnižší nabídkovou cenu 

2.252.465 Kč bez DPH, tj. společnost 
STAVITELSTVÍ EU, s. r. o., IČO: 27521711, 
se sídlem Husovo náměstí 99, 517 54 
Vamberk.

usnesení č. RM/71/10/2025
Projednala protokol o otevírání a hodno-
cení nabídek na veřejnou zakázku malé-
ho rozsahu „Vamberk, obnova chodníku 
na ul. Palackého“ a rozhodla, že smlou-
va bude uzavřena s dodavatelem, kte-
rý předložil nejnižší nabídkovou cenu 
1.218.518 Kč bez DPH, tj. společnost 
STAVITELSTVÍ EU, s. r. o., IČO: 27521711, 
se sídlem Husovo náměstí 99, 517 54 
Vamberk. Termín: 02.04.2025

usnesení č. RM/71/11/2025
Projednala protokol o otevírání a hod-
nocení nabídek na veřejnou zakázku 
malého rozsahu „Vamberk, obnova 
chodníku na ul. Tyršova“ a rozhodla, že 
smlouva bude uzavřena s dodavatelem, 
který předložil nejnižší nabídkovou cenu 
548.529 Kč bez DPH, tj. společnost STA-
VITELSTVÍ EU, s. r. o., IČO: 27521711, se 
sídlem Husovo náměstí 99, 517 54 Vam-
berk.

usnesení č. RM/71/12/2025
Projednala zápis o otevírání a hodnoce-
ní nabídek na veřejnou zakázku malého 
rozsahu „Vamberk, Peklo nad Zdobnicí - 
oprava místní komunikace u rybníku“ a 
rozhodla, že smlouva bude uzavřena s 
dodavatelem, který předložil nejnižší na-
bídkovou cenu 933.790,76  Kč bez DPH, 
tj. společnost PORR a.s., IČO: 43005560, 
se sídlem Dubečská 3238/36, Strašnice, 
100 00 Praha 10.

usnesení č. RM/71/13/2025
Projednala zápis o otevírání a hodnoce-
ní nabídek na veřejnou zakázku malého 
rozsahu „Vamberk, Peklo nad Zdobnicí - 
oprava místní komunikace na Hradisko“ 
a rozhodla, že smlouva bude uzavřena s 
dodavatelem, který předložil nejnižší na-
bídkovou cenu 1.898.799,32 Kč bez DPH, 
tj. společnost PORR a.s., IČO: 43005560, 
se sídlem Dubečská 3238/36, Strašnice, 
100 00 Praha 10.

usnesení č. RM/71/14/2025
Projednala zápis o hodnocení nabídek 
na veřejnou zakázku malého rozsahu 
„Vamberk - Obnova krytu komunikace v 
k. ú. Peklo nad Zdobnicí“ a rozhodla, že 
smlouva bude uzavřena s dodavatelem, 
který předložil nejnižší nabídkovou cenu 
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2.788.740,80 Kč bez DPH, tj. společnost 
PORR a.s., IČO: 43005560, se sídlem Du-
bečská 3238/36, Strašnice, 100 00 Praha 
10.

usnesení č. RM/71/15/2025
Zápis o hodnocení nabídek na podlimit-
ní veřejnou zakázku „Vamberk - Moder-
nizace ul. Kollárova II. Etapa“ a rozhodla, 
že smlouva bude uzavřena s dodavate-
lem, který předložil nejnižší nabídko-
vou cenu 6.6542.858,13 Kč bez DPH, tj. 
společnost PORR a.s., IČO:   43005560, 
se sídlem Dubečská 3238/36, Strašnice, 
100 00 Praha 10.

usnesení č. RM/71/16/2025
Schvaluje Rámcovou dohodu o podmín-
kách poskytování vybraných služeb elek-
tronických komunikací poskytovaných 
prostřednictvím pevné sítě se společ-
ností se společností O2 Czech Republic 
a.s., IČO: 60193336, se sídlem Za Brum-
lovkou 266/2, 140 22 Praha 4 - Michle.

usnesení č. RM/71/17/2025
Bere na vědomí oznámení sloučeného 

společného jednání a veřejného projed-
nání návrhu Změny č. 2 Územního plánu 
Doudleby nad Orlicí a vyhodnocení jeho 
vlivů na udržitelný rozvoj území, které se 
koná dne 07.04.2025 v 15:00 h ve spo-
lečenském sálu LENA, Komenského 492, 
517 42 Doudleby nad Orlicí.
 
usnesení č. RM/71/18/2025
Bere na vědomí oznámení adresy ulože-
ní o společném jednání návrhu změny 
č. 4 územního plánu Záchlumí, které se 
koná 24. března 2025 v 10:00 hodin na 
Městském úřadu v Žamberku.
 
usnesení č. RM/71/19/2025
Schvaluje uzavření Dodatku č. 15 k po-
jistné smlouvě č. 7720962279 na po-
jištění odpovědnosti a majetku města 
Vamberk se společností Kooperativa po-
jišťovna, a.s., Vienna Insurance Group, 
IČO: 47116617, se sídlem Pobřežní 
665/21, 186 00 Praha 8.

usnesení č. RM/71/20/2025
Schvaluje ve funkci valné hromady 
společnosti VAMBEKON, s. r. o., IČO: 

60112981, Na Struhách 536, 517 54 
Vamberk, výběrové řízení na dodavate-
le zemního plynu a pověřuje jednatele 
pana Luďka Luňáka podpisem smlouvy 
na postupný nákup zemního plynu pro 
kotelnu Struha na rok 2027 a pro od-
běrná místa maloodběru na roky 2026 
a 2027 se společností Innogy Energie, 
s.r.o., IČO: 60112981, se sídlem Limuz-
ská 3135/12, 108 00 Praha 10 – Straš-
nice, která předložila nejvýhodnější na-
bídku.

usnesení č. RM/71/21/2025
Schvaluje uzavření darovací smlouvy s 
Honebním společenstvo Merklovice, 
IČO: 71158511, se sídlem Merklovice 90, 
517 54 Vamberk na přijetí účelově urče-
ného finančního daru ve výši 40.000 Kč 
na financování akce – výměna osvětlení 
na hrací ploše hřiště v Merklovicích.

usnesení č. RM/71/22/2025
Schvaluje odměnu ředitelce příspěvko-
vé organizace Mateřská škola Vamberk, 
Tyršova 280 Mgr. Janě Jonášové, dle pří-
lohy.

Ve dnech 2. a 9. května 2025 bude Městský úřad ve Vamberku uzavřen.

Informace o konání 
Zasedání zastupitelstva 

města Vamberk

Zasedání se uskuteční 
ve středu 4. června 2025 

od 18:00 hodin ve velkém 
sále Městského klubu 

Sokolovna.

VAMBERK
(okr. Rychnov nad Kněžnou)

Poskytuje své služby seniorům a zdravotně postiženým 
občanům starším 18 let, žijícím ve Vamberku a jeho 

spádových obcích. Provozní doba: pondělí–neděle
od 6.30 do 18.30 hodin.

Pokud máte zájem o naši službu, 
kontaktujte nás osobně 

či prostřednictvím svých blízkých.
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01.05. | 15:00 | VAMBERECKÁ DECHOVKA | MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA

06.05. | 10:00 | BROUČCI A KNÍŽKY - akce pro děti 0-3 roky | MĚSTSKÁ KNIHOVNA

11.05. | 17:00 | POCTA VOŘÍŠKOVI - koncert k 200. jubileu J. V. H.Voříška | 
KOSTEL SV. PROKOPA

13.05. | 17:00 | POHÁDKOVÁ DÍLNA - akce pro děti 3-6 let | MĚSTSKÁ KNIHOVNA

15.05. | 08:30 a 10:00 | MALÝ PRINC - HUDEBNÍ DIVADLO DĚTEM | 
MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA
cena vstupenky: 50 Kč

19.05. | 19:00 | VEJŠLAP /Peter Quilter/ DIVADLO UNGELT PRAHA | 
MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA
cena vstupenky: 390 Kč

25.05. | 19:00 | OBOROH A SMYČCOVÉ KVARTETO | KOSTEL SV. BARBORY

26.05. | 18:00 | KOMPONOVANÝ VEČER S BÁSNĚMI A PÍSNĚMI KARLA KRYLA | 
MĚSTSKÁ KNIHOVNA

30.05. | 20:00 | DISKOTÉKA | MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA  

30.05. | 16:00 | RETROHRANÍ - akce Klubu českých turistů | 
ZAHRADA MĚSTSKÉ KNIHOVNY

Kulturní přehled 
květen 2025

ZAHÁJENÍ:
PODZIM 2025

KONTAKT PRO ZÁJEMCE:
mestsky.klub@vamberk.cz  /  494 541 484

NUTNÉ NAHLÁSIT
Jméno a příjmení, adresu, telefon
a e-mail, na který budou zaslány pokyny

PŘIJÍMÁME
DÍVKY A CHLAPCE
DO KURZU TANCE
A SPOLEČENSKÉ
VÝCHOVY

PŘÍJEM:  20. KVĚTNA  8—11 / 12—17
PRODEJ:  21.  KVĚTNA  8—11 / 12—17
VÝDEJ:  22. KVĚTNA  8—11 / 12—16

Manipulační poplatek 20 Kč

BURZA ODĚVŮ
A DOPLŇKŮ
DO TANEČNÍCH
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Program květen 2025
1. května v 15:00

VAMBERECKÁ DECHOVKA 

Vstup zdarma!

15. května v 8:30 a v 10:00 hodin 

MALÝ PRINC

HUDEBNÍ DIVADLO DĚTEM

Muzikálový příběh Malý princ z autorské dílny Michaely Novozámské je inspirován lite-

rárním dílem francouzského spisovatele Antonína de Saint-Exupéryho.

V pohádkovém příběhu naleznete mnoho metafor, přirovnání životních pravd, ale i 

nadhledu, radosti a důvtipu. 

Vstupné 50 Kč.

19. května v 19:00 hodin 

VEJŠLAP /Peter Quilter/

DIVADLO UNGELT PRAHA

Tři stárnoucí kamarádi na úpatí hory a dvoudenní túra před nimi. Cíl je jasný: překonat 

krizi středního věku. Komediální oslava přátelství, přírody a života.

Hrají: Martin Písařík, Jan Holík, Petr Stach.

Předprodej vstupenek v kanceláři MKS Vamberk.

Vstupné 390 Kč. 

20. – 22. května 

BURZA ODĚVŮ A DOPLŇKŮ DO TANEČNÍCH

PŘÍJEM:  20. května 8:00 – 11:00, 12:00 – 17:00 hodin

PRODEJ: 21. května 8:00 – 11:00, 12:00 – 17:00 hodin

VÝDEJ:    22. května 8:00 – 11:00, 12:00 – 16:00 hodin 

30. května ve 20:00 hodin 

DISKOTÉKA

10. listopadu v 19:00 hodin 

4 TENOŘI

K prodeji zbývá pár posledních míst. 

Předprodej vstupenek online na ticket event nebo v kanceláři MKS s platební kartou.

Tyršova 18
telefon: 494 541 484
e-mail: mestsky.klub@vamberk.cz 
www.vamberk.cz

ČTVRTEK
1/5/2025
15.00

KONCERT
VAMBERECKÉ
DECHOVKY
Vstup zdarma
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Milí čtenáři a příznivci knihovny. 

Je tu květen. Karla Hynka Máchu nechá-
me pro tentokrát ležet v knihovnickém 
regálu a užijeme si „lásky čas“ po svém. 

S KNÍŽKOU DO ŽIVOTA
Pro nejmenší děti jsme si opět připravili 
program v rámci projektu Bookstart – 
S knížkou do života. Snažíme se v něm 
rodičům pomáhat s rozvojem čtenářské 
gramotnosti u jejich dětí a to formou 
her, říkadel a příběhů. Připravujeme cí-
lený program pro dvě základní věkové 
kategorie:

Broučci a knížky (pro děti 0-3 roky) – 
06.05. 10:00 – 11:00
Pohádková dílna (pro děti 3-6 let) – 
13.05. 16:00 – 17:00.
Vstup je zdarma, ale je třeba se přihlá-
sit: 604 279 847 nebo knihovna@vam-
berk.cz. 

Budeme rádi, pokud tento knihovnický 
„klubík“ budete s dětmi navštěvovat 
opakovaně, program je pokaždé trochu 
jiný. 

BÁSNÍK KAREL KRYL
V pondělí 26.05. v 18:00 proběhne v za-
hradě knihovny komponovaný večer s 
básněmi a písněmi Karla Kryla. Účinku-
jí: Andrea Kolowrat, Slávka Kašparová, 
Pavla Hanzalová, Alena Joachimsthale-
rová, Petr Hlávka a Luboš Víteček. 

Doporučujeme s sebou přibalit i deku 
pro případ chladného večera. Vstupné 
je 80 Kč. 

Rezervujte si své místo v naší zahradě: 
777484203, knihovna@vamberk.cz. 

RETROHRANÍ S KČT
Klub českých turistů opravdu nezahálí 
a v knihovnické zahradě si pro vás při-
pravil Retrohraní. Oprašte vaše znalos-
ti hraní čáry, cvrnkání kuliček, skákání 
gumy nebo panáka. Her je v zásobě 
opravdu dost. Pokud počasí dovolí, hodí 
se donést si vlastní špekáček na opéká-

Voříškova 84
telefon: 777 484 203
e-mail: knihovna@vamberk.cz 
www.knihovna-vamberk.cz

Nabídka knih 
na měsíc květen 
2025
BELETRIE

BELLOVÁ, Bianca: Neviditelný muž
Psychologický román české autorky, ve 
kterém se ve dvou časových liniích spo-
jují osudy několik postav. 

BERRY, Steve: Atlaský manévr
Politický thriller s protagonistou Cotto-
nem Malonem, jehož děj přesahuje do 
historie. 

PICOULTOVÁ, Jodi – BOYLANOVÁ, Jen-
nifer F.: Omamný med
Strhující román, který se věnuje ožeh-
avému tématu transsexuality, lásky a 
přijetí. 

RECCHIOVÁ, Roberta: Vždycky zbývá 
naděje
Rodinné drama vypráví pohnutý příběh 
jedné spokojené rodiny, která čelí neu-
věřitelnému smutku. 

SKYBÄCK, Frida: Havran
Detektivní příběh odehrávající se v pro-
středí plném kontrastů – v přepycho-
vých čtvrtích Lundu i na konzervativním 
venkově. 

NAUČNÁ LITERATURA

BÍLEK, Jiří: Kyselá těšínská jablíčka
Kniha se zabývá československo-polský-
mi konflikty o Těšínsko v letech 1919, 
1938, 1945.

HVÍŽĎALA, Karel: Tachles, Lustig
Bilanční rozhovor zachycuje dramatický 
život, myšlenky a názory českého spiso-
vatele. 

LOTTES, Josef – MICHALÍK, Ivo: Ne kaž-
dý vrah je zrůda
Zločiny páchané v tehdejším Českoslo-
vensku, které řešil Josef Lottes, legenda 
české kriminalistiky. 

MOTL, Stanislav: Stopy, fakta, tajemství
Osudy zapomenutých a málo známých 
osobností české a světové historie dvacá-
tého století. 

TUČEK, Jan: Auta našich prezidentů
Kniha se snaží zmapovat pestrou paletu 
vozů tuzemských a zahraničních značek, 
které se díky svým uživatelům zapsaly do 
našich dějin.

ní. Toto sousedské setkání má jistě po-
tenciál propojit více generací vaší rodi-
ny a telefon můžete použít leda tak na 
focení. 

Pátek 30.05. od 16:00, vstup zdarma. 
Na místě bude drobné občerstvení a to-
čená malinovka. 

DĚTSKÉ VERNISÁŽE
Ještě stihnete navštívit výstavu prací 
dětí z MŠ Sluníčko a Vodníček v knihově 
– do 09.05.

S každou třídou jsme si užili parádní 
dětskou vernisáž s hudbou a občerstve-
ním. Přijďte děti podpořit a najít s nimi 
právě jejich obrázek. 

ŘEMESLNÝ PODORLICKÝ JARMARK A 
DEN S KRAJKOU 
V předstihu bychom vás rádi pozvali na 
řemeslný jarmark tvůrců z našeho regi-
onu, který proběhne souběžně s Kraj-
kářskými slavnostmi 28.06. Nemusíte 
tak na krásné věci všeho druhu čekat až 
do předvánočního času. 

Všechny informace o našich akcích na-
jdete na webu: www.knihovna-vam-
berk.cz, na našem facebooku, nebo fa-
cebooku města. 

Krásný květen

Tereza Michelová

mailto:knihovna@vamberk.cz
mailto:knihovna@vamberk.cz
mailto:knihovna@vamberk.cz
h
http://www.knihovna-vamberk.cz/
http://www.knihovna-vamberk.cz/
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PODPORUJEME 
REGIONÁLNÍ 
POTRAVINYsekáčsekáč  

SPOLEČNOST ORLICKO a.s., POŘÁDÁ VE SPOLUPRÁCI S MĚSTEM 
ROKYTNICE V ORLICKÝCH HORÁCH, které poskytuje nad touto akcí záštitu, 
TRADIČNÍ SOUTĚŽ SEKÁČŮ V KOSENÍ LOUKY

14. 
  ročníkOrlickýOrlický  

Prezence 6:30 - 7:30, začátek soutěže 8:00
Muži pokos 10x10 m (1 ar)
Ženy 10x5 m
Děti do 15 let 5x5 m
OTEVŘENÉ MISTROVSTVÍ REPUBLIKY

  31. května 202531. května 2025
 v Nebeské Rybné v Nebeské Rybné

Litografi e
a tisk

Farma
BurianGENERÁLNÍ

PARTNER 
AKCE

Módní přehlídka 
Krajkářské školy 
Vamberk v Pelclově 
divadle v Rychnově 
nad Kněžnou
Na Den učitelů, v  pátek 28. března 
2025, byla Krajkářská škola Vamberk 
pozvána do Pelclova divadla v Rychno-
vě nad Kněžnou, aby zde uspořádala 
módní přehlídku v rámci společenského 
večera věnovaného učitelům z  celého 
Královéhradeckého kraje.

Pozvání nás opravdu potěšilo a  dou-
fáme, že naše módní přehlídka ručně 
paličkovaných krajkových šperků, límců 
a  oděvních doplňků přispěla k  příjem-
nému slavnostnímu večeru.

Chceme moc poděkovat děvčatům - 
modelkám, které krásně, elegantně 
a s velkou ochotou předvádějí naše pa-
ličkované krajky.

Na další přehlídku Krajkářské školy 
Vamberk se můžete přijít podívat při 
Krajkářských slavnostech aneb „Den 
s  krajkou“ v  sobotu 28. června 2025 
v 11 hodin na Husově náměstí.

Srdečně Vás zvou 

Jana Langová a Miroslava Šustrová, 
Krajkářská škola Vamberk
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Před 665 lety
První zmínka o vambereckém faráři, kte-
rý se jmenoval Mikuláš, je z  13. května 
1360.

Před 185 lety
Dne 31. května 1840 spadl v kostele sva-
tého Prokopa střešní trám na klenbu, 
kterou narušil.

Před 120 lety
Dne 6. května 1905 byla zahájena stav-
ba dvacetikilometrové železniční trati 
z Doudleb do Rokytnice v Orlických ho-
rách. Práce pod vedením Zdeňka Kruliše 
provádělo dva tisíce lidí. Dílo bylo do-
končeno za rok a půl.

Před 100 lety
Dne 3. května 1925 byla založena odboč-
ka tělocvičné jednoty Orel pod vedením 
Jana Držmíška. Zpočátku se cvičilo na 
dvoře Držmíškových. Orel zanikl násil-
ným sjednocením tělocvičných organiza-
cí po roce 1948. Ve Vamberku již nebyl 
obnoven.

V květnu 1925 byla dokončena výsadba 
35 tisíc sazenic stromků na lesních plo-
chách napadených škůdcem.

Před 85 lety
K 1. květnu 1940 byl uzavřen textilní ob-
chod židovské rodiny Šlaplovy na náměs-
tí čp. 3. Po měsíci zde obec zřídila záso-
bovací místnost.

Před 80 lety
Dne 5. května 1945 byl ustanoven revo-
luční národní výbor, v jehož čele stál ko-
munista Antonín Knap. 14. května pře-
vzal výbor vedení města od dosavadního 
starosty Antonína Koblice.

V Pekle byl 7. května jmenován předse-
dou revolučního národního výboru Josef 
Černý.

Ráno 9. května se ve městě objevily prv-
ní jednotky sovětské armády jedoucí od 
Žamberka ke Kostelci.

Před 70 lety
Merklovický občan Karel Fišer z horního 
konce si 1. května 1955 koupil první te-
levizní přijímač v obci.

Dne 13. května 1955 byla přemístěna 
socha svatého Jana Nepomuckého od 
Držmíškova statku ke zdi severní věže 
kostela svatého Prokopa. Práci provedl 
kameník Karel Skalický.

Před 60 lety
Poslední představení pekelských ochot-
níků, Jiráskova Lucerna, se odehrálo 16. 
května 1965.

Před 55 lety
Ve dnech 1. až 10. května 1970 se ve 
městě uskutečnila výstava s  názvem 
EXPO Vamberk, kterou navštívilo 1700 
lidí.

Před 50 lety
Na horním náměstí byl 8. května 1975 
odhalen pomník připomínající osvobo-
zení naší země v roce 1945. Tank na pod-
stavci, dílo architekta Čejky, byl odstra-
něn v roce 1990.

Dne 15. května projel městem při jedné 
z  etap cyklistický peloton mezinárodní-
ho Závodu míru.

Před 45 lety
Dne 1. května 1980 bylo otevřena nová 
expozice muzea krajky, které bylo pře-
místěno z čp. 84 do čp. 88, kde sídlí do-
dnes.

Před 35 lety
Před sokolovnou byla 5. května 1990 
znovu umístěna socha sokola s rozepja-
tými křídly, která byla odstraněna z ideo-
logických důvodů v 70. letech.

Před 25 lety
Radek Nekvinda se v květnu 2000 v řec-
kém Chalkidiki stal potřetí mistrem světa 
v kickboxu (kategorie lightkontakt).

Před 15 lety
Na světové výstavě Expo 2010 v  čínské 
Shanghai získaly úspěch produkty Vam-
berecké krajky cz. Šaty podle návrhu Zu-
zany Štěpánkové předvedla na Českém 
dnu 16. května 2010 Miss World Taťána 
Kuchařová.

Stalo se aneb Bejvávalo Výročí osobností
04.05.1855 se v Ústí nad Orlicí naro-
dil Florian Hernych, průmyslník. Po-
stupně vybudoval několik textilních 
továren v  širokém okolí. Roku 1889 
otevřel tkalcovskou továrnu ve Vam-
berku, která byla v  provozu do roku 
1929. Dnes zde sídlí firma ESAB. 170. 
výročí narození († 09.12.1923 Ústí 
nad Orlicí)

07.05.1915 se ve Vamberku narodil 
František Koukol, elektrotechnik a 
příslušník RAF. Po obsazení republiky 
v roce 1939 odešel do Francie a poté 
do Británie. Stal se příslušníkem 311. 
čs. bombardovací perutě RAF. Zahy-
nul při předoperačním letu. V  roce 
1991 byl jmenován do hodnosti pod-
plukovníka in memoriam. Na rodném 
domku ve Vrabcově ulici je pamětní 
deska a je po něm pojmenována jed-
na z  vambereckých ulic. 110. výročí 
narození († 01.10.1940 Elton, Britá-
nie)

11.05.1895 se ve Vamberku narodil 
Josef Suchánek, průmyslník. Po smrti 
svého otce převzal roku 1922 cihel-
nu a kamnárnu. V roce 1948 byl jeho 
podnik znárodněn. 130. výročí naro-
zení († 05.11.1975 – 50. výročí úmrtí)

29.05.1975 zemřel ve Vamberku Jiří 
Kříž, malíř pokojů. Kromě své profese 
se věnoval i malování obrazů (kraji-
nomalba a zátiší). 50. výročí úmrtí (* 
03.08.1920 Dvůr Králové nad Labem)
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Keramik Suchánek
Po staletí se ve Vamberku vyráběly 
cihly. V  19. a  20. století patřila zdejší 
cihelna a  kamnárna rodině Suchánko-
vě. Majitel Josef Jaroslav se roku 1892 
oženil s dcerou lesního z Libštejna An-
nou Vostrou a  11. května 1895 se jim 
narodil jediný syn Josef. Rodina žila 
v domě čp. 2 hned vedle radnice. Když 
bylo Pepíkovi deset let, přestěhovali 
se do nově postaveného domu v  Pot-
štýnské ulici (dnešní Tyršova). Vila do-
stala název Vytoužená. Chlapec šel po 
měšťanské škole studovat na c. k. od-
bornou školu keramickou do Bechyně. 
I doma měl malou keramickou dílničku, 
kde zaznamenal své první úspěchy při 
tvůrčí práci. Později ještě studoval na 
obchodní akademii v  Hradci Králové. 
Po náhlé otcově smrti převzal rodinnou 
firmu.

Josef se v  roce 1924 oženil s  Karlou, 
dcerou Jindřicha Suchánka, který byl 
Josefovým strýcem. Josef se tedy ože-
nil se svou sestřenicí. Strýc byl zámož-
ným lékárníkem v Hradci Králové, Karla 
přinesla do manželství majetek, který 
sanoval vamberecký podnik. Manžel-
ství zůstalo bezdětné a skončilo rozvo-
dem. Podruhé se Josef oženil v padesá-

ti letech a za manželku si vzal Slovenku 
Zlatu, rozenou Hajdukovou. Paní Zlata 
studovala na bratislavské konzervatoři 
a stala se první slovenskou filmovou he-
rečkou. Po boku Palo Bielika si zahrála 
Anku ve filmu Jánošík. Přišel turbulent-
ní rok 1948, kdy Suchánkovi přišli o ci-
helnu a kamnárnu a do vily jim národní 
výbor nastěhoval nájemníky. Tyto Jo-
bovy zvěsti byly kompenzovány radostí 
v  osobním životě. Paní Zlata porodila 
syna Josefa, kterému se neřeklo jinak 
než Borek. Otci bylo umožněno krát-
ký čas pracovat v bývalé vlastní firmě, 
než se zapracovaly nové kádry. V obtíž-
né době museli postupně rozprodávat 
majetek, přišli tak i o automobil. V po-
lovině 50. let si Josefova manželka půj-
čila od příbuzných peníze a Suchánkovi 
si koupili keramickou pec. Josef se ve 
svých šedesáti letech mohl vrátit ke své 
oblíbené profesi. Pod hlavičkou výrob-
ního družstva manželé doma vyráběli 
žádanou drobnou keramiku.

V  rodině se často společně muzicíro-
valo, což bylo u  Suchánků dlouhou 
tradicí. Josef vlastnil rozsáhlou knihov-
nu. Paní Zlata se vrátila ke své herecké 
profesi, aspoň se společností vambe-

reckých ochotníků. Oblíbenou činností 
byla i společná práce na zahradě.

Josef Suchánek zemřel osmdesátiletý 
v  roce 1975. V  letošním roce uplyne 
130 let od jeho narození a  půl století 
od úmrtí.

						    
Miroslav Berger

Spolek přátel historie Vamberka
Fotografie z archivu Borka Suchánka

Vamberk zpravodaj 186x58 mm 4B 2025 „Půjčovna – Bagry“

Bagříky? Půjčujeme!
800 404 010

PŮJČOVNA STAVEBNÍ TECHNIKY
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Letos nás již počtvrté podpořila firma ASSA 
ABLOY, která spolu s firmou ISOVER uspořá-
dala charitativní hokejové utkání mezi svými 
zaměstnanci. Zápas se odehrál v neděli 23. 
března 2025 na zimním stadionu v Rychno-
vě nad Kněžnou. Díky štědrosti obou firem 
i přispívajících diváků se podařilo vybrat 
krásných 46 000 Kč, které byly věnovány 
našemu Domácímu hospici Setkání, který 
na Rychnovsku působí již dvanáctým rokem. 
Charitativní sportovní akce tak opět ukáza-
la, že spojení dobré vůle a týmového ducha 
dokáže velké věci a přináší radost nejen 
na ledě, ale především tam, kde je pomoc 
opravdu potřeba. Moc děkujeme za takto 
štědrou podporu! 

Domácí hospic Setkání

Poděkování 
Domácího hospice 
Setkání za charitativní 
hokejové utkání

Mladí ve Vamberku
Jaké jsou názory místních mladých na jejich 
bydliště, volnočasové aktivity a  problémy, 
které vnímají ve svém okolí? Na tyto otázky 
odpovědělo 44 respondentů ve věku 12 až 
16 let skrze anonymní dotazníkové šetření. 
To probíhalo v  rámci programů primární 
prevence na Základní škole Vamberk.

Jak tráví volný čas?
Ptali jsme se, co respondenti ve Vamberku 
nejraději dělají. Nejčastější odpovědí byly 
sportovní aktivity, jako je fotbal, gymnasti-
ka, jízda na kole nebo vybíjená. Mnozí také 
uvedli, že rádi tráví čas s kamarády venku. 
Někteří navštěvují výtvarné kroužky, skaut, 
nebo hasičský sbor. Překvapivým zjištěním 
bylo, že značný počet respondentů odpově-
děl, že ve svém volném čase „nedělají nic“.

Co ve městě chybí?
Nejčastěji zmiňovaná byla absence obcho-
dů, Zaznělo také, že by uvítali více možností, 
kde se mohou scházet s přáteli, také aktivity 
pro veřejnost a  více zábavných míst. Dále 
byla několikrát zmíněna potřeba „normál-
ních lidí“. 

Jaké problémy mladí vnímají? 
Ptali jsme se účastníků na několik různých 
oblastí a zda je vidí jako problémové. Z vý-
sledků vyplývá, že až 67 % mladých vnímá, 

že jejich okolí řeší nudu. Problematiku šika-
ny pociťuje každý 5 respondent. Pak těžkosti 
v  rodině řeší až 40 % dotázaných a  potíže 
ve škole dokonce 60 % mladých. Dále ob-
last pocitu nebezpečí ve městě pociťuje až 
čtvrtina respondentů, a  psychické zdraví 
považuje za problém 64 % zúčastněných. 
K dalším negativům, které byly zmíněny, pa-
tří závislosti a  jiné problémy s návykovými 
látkami. 

Dalším významným zjištěním je, že více než 
polovina dotazovaných nevnímá dospělé 
jako ty, u  kterých mohou najít porozumě-
ní. To poukazuje na mezigenerační propast, 
kterou je třeba překlenout. 

Co s tím? 
Jedním z pozitivních zjištění dotazníku je, že 
až 90 % mladých respondentů zná NZDM 
Centrum 5KA. Pracovníky 5KY můžete kaž-
dou středu potkat na ulicích Vamberka. Od 
13:40 do 14:35 působí na místní ZŠ v učeb-
ně číslo 40. Od 14:30 do 17:30 naši pracov-
níci chodí po Vamberku a věnují se mladým 
lidem. Každý ve věku 6 až 26 let má možnost 
naše služby využít zdarma a anonymně.  Ať 
už ho trápí problémy ve škole, doma či s du-
ševním zdravím, může využít individuální 
konzultace. Nabízíme rovněž doučování pro 
ty, kteří zažívají špatné školní výsledky a ne-
mají možnost získat standartní komerční 
doučování. Pokud někoho trápí nuda, může 

si s našimi pracovníky zahrát různé deskové, 
míčové a  pohybové hry (fotbal, vybíjená, 
basketbal), či podniknout jinou aktivitu. 
Tyto služby poskytujeme jak na ZŠ, tak na 
ulicích města Vamberk, popřípadě i  jinde 
na základě předchozí domluvy. Zázemí naší 
služby najdete v Rychnově nad Kněžnou na 
adrese Tylova 373, NZDM Centrum 5KA. 

Pokud vás článek zaujal a  chcete se o nás 
dozvědět více, podívejte se na naše webové 
stránky a sociální sítě (www.centrum5ka.cz, 
Instagram: @nzdm_centrum5ka, Facebook: 
Od5k10, z.s.).

Služby NZDM Centrum 5KA mohou být 
provozovány jen díky podporovatelům jako 
je město Vamberk, Rychnov nad Kněžnou, 
Dobruška, Královehradecký kraj, MPSV 
a Nadační fond Škoda Auto. Děkujeme.

http://www.centrum5ka.cz
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V sobotu 29. března 2025 jsme se opět 
po roce vydali uklízet les nad Vamberkem 
a Merklovicemi. Současně jsme provedli 
kontrolu části tras a lávek před tradičním 
pochodem Kolem Vamberka, který se usku-
tečnil 26. dubna 2025 (tedy po uzávěrce 
tohoto čísla VZ).

Místní úklid organizoval v rámci celostát-
ní iniciativy Ukliďme Česko Daniel Kubas. 
Letos jsme sice nenarazili na tak kuriózní 
úlovky jako v minulých letech, ale i tak jsme 
dokázali naplnit několik pytlů odpadků.

Úklid jsme zakončili společným posezením 
u ohniště s altánkem, kde jsme si opekli 
buřty a topinky. Toto krásné zázemí s úžas-
ným výhledem do okolí Vamberka nechalo 
v loňském roce vybudovat Město Vamberk. 
Realizaci tábořiště zajistily Technické služby 
(VAMBEKON, s.r.o.) – a výsledek se skuteč-
ně povedl.

Touto cestou děkujeme Danovi Kubasovi 
za pečlivou přípravu a koordinaci této pří-
nosné akce v našem městečku. Velké po-

děkování patří i Městu Vamberk za vybu-
dování krásného místa pro výletníky a také 
za obnovu třešňové aleje – od vodojemu v 
Kollárově ulici až k myslivecké chatě, kde 
Technické služby letos začaly nahrazovat 
staré, dožívající stromy novými ovocnými 
stromky.

Retrohraní v  zahradě Městské knihovny 
Vamberk 

V pátek 30. května 2025 od 16 hodin po-
řádáme v zahradě městské knihovny ve 

Vamberku akci Retrohraní – s hraním her 
našeho mládí. Přijďte si s námi zahrát kulič-
ky, „čáru“, skákat přes gumu nebo panáka... 
zkrátka si připomenout, jak jsme si hrávali 
dřív. Ukázat a naučit to můžete i vaše děti 
či vnoučata.

Na čepu bude malinovka bez umělých bar-
viv a sladidel, k ochutnání nabídneme i piva 
z minipivovarů a regionálních pivovarů (ve 
skle, PET a plechovkách). Uzeniny či jiné 
dobroty si přineste s sebou – my připravíme 
ohýnek a pruty na opékání.

Zveme širokou veřejnost – rodiny s dětmi, 
dospělé i seniory – na příjemné odpoledne 
plné her, vzpomínek a pohodové atmosfé-
ry. Těšíme se na vaši účast!

Bohouš Obst 
mobil: 603 388 342

email: kct.vamberk@seznam.cz
kct.akce@seznam.cz 

(pouze přihlášky na uvedené akce)
nebo na FB Kčt Vamberk

Činnost KČT, odboru Vamberk v březnu 2025

mailto:kct.vamberk@seznam.cz
mailto:kct.akce@seznam.cz
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Sbor dobrovolných hasičů z Pekla by tímto 
rád veřejně poděkoval městu Vamberk za 
významnou finanční podporu, díky které 
jsme mohli spolufinancovat pořízení nové-
ho závodního stroje PS12. Tento stroj bude 
sloužit nejen dospělým členům našeho 
sboru, ale především našim nejmladším 
hasičům – dětem, které se aktivně účastní 
hasičských soutěží a reprezentují naši obec 
s nadšením a hrdostí.

Výbor SDH Peklo

Poděkování 
městu Vamberk 
za podporu 
hasičům z Pekla

SDH

Pozvánka na jednodenní seminářPozvánka na jednodenní seminář

RODINNÝCH  A  INTEGRAČNÍCH RODINNÝCH  A  INTEGRAČNÍCH 

KONSTELACÍKONSTELACÍ
který se konákterý se koná

v sobotu 3. května 2025 v čase 10-18hod.v sobotu 3. května 2025 v čase 10-18hod.
ve Vamberku, Struha 699ve Vamberku, Struha 699

Cena semináře: 800,- KčCCeennaa  sseemmiinnáářřee::  880000,,--  KKčč
Studenti, MD, ID, seniořiři a lidé v sociální nouzi možná sleva na 500,- KčStudenti, MD, ID, seniořiři a lidé v sociální nouzi možná sleva na 500,- Kč

(V ceně jsou nápoje a malé občerstvení, (V ceně jsou nápoje a malé občerstvení, 
ale každý může přinést něco dobrého na zub.)ale každý může přinést něco dobrého na zub.)

Seminářem vás bude provázet SSeemmiinnáářřeemm  vvááss  bbuuddee  pprroovváázzeett  
Mgr. Květa KubíkováMMggrr..  KKvvěěttaa  KKuubbííkkoovváá...

V čem vám rodinné nebo integrační konstelace mohou být ku prospěchu:V čem vám rodinné nebo integrační konstelace mohou být ku prospěchu:

Necítíte se v životě dobře? Nedaří se vám být dostatečně sám/sama sebou? Necítíte se v životě dobře? Nedaří se vám být dostatečně sám/sama sebou? 
Vnímáte u sebe nedostatek sebedůvěry?Vnímáte u sebe nedostatek sebedůvěry?

Trápí vás vztahy se současnými nebo i minulými partnery,Trápí vás vztahy se současnými nebo i minulými partnery,
 vztahy v rodině nebo na pracovišti?  vztahy v rodině nebo na pracovišti? 

Nedaří se vám přijímat věci a lidi tak, jak jsou?Nedaří se vám přijímat věci a lidi tak, jak jsou?
Sužuje vás nějaká bolest (psychická ale i fyzická)? Sužuje vás nějaká bolest (psychická ale i fyzická)? 

Chtěli byste ve svém životě něco změnit a nevíte jak na to?Chtěli byste ve svém životě něco změnit a nevíte jak na to?

Pokud vás něco z toho oslovilo, můžete zkusit hledat pomoc při řešení Pokud vás něco z toho oslovilo, můžete zkusit hledat pomoc při řešení 
svého problému právě na semináři rodinných konstelací.,svého problému právě na semináři rodinných konstelací.,

PŘIHLÁŠKY A INFORMACE:PŘIHLÁŠKY A INFORMACE:
  v.orisek27@seznam.czv.orisek27@seznam.cz nebo tel. 605517906 nebo tel. 605517906

Na požádání je možné nově přihlášeným poslat upřesňujícími pokyny.Na požádání je možné nově přihlášeným poslat upřesňujícími pokyny.
DOTAZY: kubikova.kveta@seznam.czDOTAZY: kubikova.kveta@seznam.cz
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Milé maminky, v květnu nás v Dráčku čekají pravidelné herničky a herničky pro nejmenší. Dále nás čeká jarní 
focení s Petrou Kmecovou. Všichni jste srdečně zváni.

KDE NÁS NAJDETE?
Mateřské centrum Dráček provozuje her-
ničku v  budově Krajkářské školy (Tyršova 
25) v přízemí.

PRAVIDELNÉ AKCE: 

HERNIČKA PRO NEJMENŠÍ 
je otevřena každé pondělí od 9:00–11:00 
hodin, ale i  tak si spolu můžeme zazpívat 
a zatancovat. Vstupné je 20 Kč.

HERNIČKY 
máme otevřené vždy ve středu a pátek od  
8:00–11:00 hodin.

Mateřské centrum 
Vamberecký dráček

Vstupné je 20 Kč. V  rámci možností bu-
deme herničky otevírat vícekrát za měsíc. 
Případné otevření herničky bude vždy zve-
řejněno.

Budeme se snažit otevírat herničku i v od-
poledních hodinách. Hernička bude vždy 
zveřejněna na našich fb stránkách a na 
webu.

Jarní focení s Petrou Kmecovou proběh-
ne 09. a 10.05.2025. 
Rezervace míst je nutná! Přihlásit se můžete 
na našich fb stránkách, webu nebo na tel. 
Po focení se vyplácí 500 Kč. Lokalita bude 

Vamberecký {v}OŘÍŠEK
Struha 699, Vamberk, tel.: 605517906, 
email: v.orisek@seznam.cz, facebook: Rodinné centrum {v} Oříšek

OŘÍŠKOVÉ INFORMACE
Jednotlivé sportovní a  pohybové hodiny 
pravidelných lekcí jsou volně přístupné 
veřejnosti. První hodina je pro každého 
nového zájemce zdarma. Prosíme pouze 
o rezervaci místa na uvedených kontaktech.  
Druhou výhodnější možností je stát se čle-
nem „Oříšku“, uhradit členský poplatek 
a následně využívat výhody členství.

PRAVIDELNÝ PROGRAM 
Prosíme, v případě zájmu nás předem kon-
taktujte (viz údaje v  úvodu). Na všechny 
naše pohybové aktivity přispívají zdravotní 
pojišťovny.

DOSPĚLÍ
SEBEOBRANA pondělí + středa 19 – 20 hod.
AEROBIC (NEJEN) úterý + čtvrtek 18.30 – 
19.30 hod. 
JÓGA PRO TĚHOTNÉ čtvrtek 16 - 17 hod. 
SEDMIKRÁSKA (zdravotní cvičení pro ženy 
a dívky), středa 18 – 19 hod.
POMNĚNKA (relaxační cvičení na židlích 
pro babičky a  dědečky), pondělí 16 – 17 
hod v Pečovatelském domě Vamberk

web: vamberecky-vorisek48.webnode.cz

MAMINKY SE TOHO NEBOJÍ (cvičení pro 
maminky s miminky), pátek dopoledne po 
domluvě se cvičitelkou

DĚTI
SEBEOBRANA pondělí + středa 17 – 18 hod.
TANEČNÍ KLUB KOŤÁTKA děti od 4 let úterý 
15.30 – 16.30 hod. 
TANEČNÍ KLUB BAMBULKY děti od 7 let, 
úterý 16.15 – 17.45 hod. 
RARÁŠEK sportovní herna pro děti do 4 let, 
úterý + pátek 10,30 – 12 hod.
BURÁČEK klub pro předškoláčky a prvňáčky 
pátek 15.30 – 17 hod.

KVĚTNOVÁ „OŘÍŠKOVÁ“ POZVÁNÍ

„OŘÍŠKOVÁ TERASA“ 
OD KVĚTNA FUNGUJE:-)
podařilo se nám zútulnit a maximál-
ně využít celý její prostor. Je připrave-
ný v hodinách herny „rarášek“ a vaše 
malé děti se mohou těšit nejen na pís-
koviště a houpačky, ale i na bazének a 
Montessori sestavy - a také na kama-
rádění s morčátky Méďou a Béďou. 

RODINNÉ A  INTEGRAČNÍ KONSTELACE
jednodenní seminář v  sobotu 3. května 
2025 v čase 10:00 – 18:00 hodin

Májová maňásková pohádka 
„ O JÁJÍNKOVI“
veselé dovádění s nafoukaným Jájínkem v 
pátek 9. května v 10:00 hodin

LÉČIVÉ ČTENÍ V ALTÁNKU
pro všechny dlouho dospělé, kteří chtějí po-
slouchat a naslouchat, ve čtvrtek 22. května 
od 16:00 hodin

AEROBIC MARATON
vydržíte intenzivní tři hodiny pohybu? Mů-
žete zkusit v sobotu 24. května dopoledne

KVĚTINKOVÝ KARNEVAL 
aneb SLAVÍME DEN DĚTÍ
veselé taneční dovádění se spoustou her, 
soutěží, legrace i tvoření pro rodiny s ma-
lými dětmi, v sobotu 31. května od 15:00 
hodin

upřesněna (Vyhlídka nebo Peklo u rybníka) 
09.05.2025 15:00-19:00 a 10.05.2025 10:00-
17:00

Všechny informace budou vyvěšeny a po-
tvrzeny na facebooku (MC Dráček Vam-
berk). Dále se prezentujeme na nástěnkách 
u školy, ve školkách a naproti drogerii Teta. 
Zodpovězení dotazů je možné na tel. čísle 
605 451 810, nebo na emailu: mcdracek-
vamberk@gmail.com. 

MAMINKY 
MC VAMBERECKÝ DRÁČEK
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Mateřská škola Vodníček
Jaro v parku ladí smyčce,
zahraje nám po písničce.
Spustí jednu stoletou
a hned stromy rozkvetou.

Jaro je v  plném proudu a v  naší škol-
ce jsme se, jak se patří, rozloučili se zi-
mou  tradičním rituálem. Průvod dětí 
s  Morenou a s  písničkou „Neseme Mo-
renu“ na rtech šel Vamberkem až k řece 
Zdobnici, kde jsme Morenu hodili do 
řeky a tím přivítali jaro. Akce byla velmi 
povedená a všichni jsme si ji moc užili. 
Každá třída měla své téma věnované jar-
ním květinám. Společně jsme pozorovali 
a poznávali květiny na školní zahradě i 
v  okolních zahradách. Rybičky se dále 
věnovaly tématu domácí zvířata a jejich 
mláďata a děti se opět dozvěděly spous-
tu zajímavostí. S největším zájmem a ra-
dostí mezi sebou sdílely, kdo má doma 
jakého mazlíčka. Z  domova si děti při-
nesly fotografie svých mazlíčků a mohly 
je tak představit ostatním. Třída Žabiček 
spolu s  Františkem a Fanynkou přivítali 
jaro také s  tématem zvířátka na statku. 
Děti si mohly procvičit  své znalosti a 
dovednosti například pomocí zábavných 
tematických úkolů nebo prostřednictvím 
úkolů na interaktivní tabuli. Společně 
za pomoci nůžek, lepidel a pastelek vy-
tvořily krásný statek plný zvířátek. Třída 
Šnečků vyrazila ven prozkoumávat jar-
ní květiny a symboly jara pomocí jarní 
hledací hry. Také si vytvořily vlastní klíč 

k jaru pomocí techniky zapouštění barev-
né  tuše do vody. Všechny třídy si užívaly 
sluníčka a teplejších dnů a brzy nastal ten 
pravý čas na „odemykání zahrady“. Kaž-
dá třída si „odemkla“ zahradu vlastním 
rituálem, a to buď pomocí písně, básně 
nebo jinou zábavnou aktivitou. Nyní si 
už děti mohou naplno užívat zahradních 
prvků, lesíka a naší krásné zahrady. Ani 
nová venkovní učebna nezůstala bez po-
všimnutí a děti si v  ní vyzkoušely první 
prožitkové učení, a to výsev jarního ose-
ní. S příchodem jara a teplých dnů jsme 
se postupně dali do práce na našich zá-
honcích. Společně s  dětmi plánujeme, 
co zasadíme a co vysejeme. V plánu jsou 
například jahody, hrášek, mrkev, kedlub-
na a možná i nějaká bylinka. Protože se 
blíží svátek všech maminek a rodiny cel-
kově, tak i ve všech třídách probíhají pří-
pravy na besídky. Ve spolupráci s DDM si 
děti vytvořily krásné dárky pro maminky. 
Dne 2. 4. si personál naší školky na sebe 
oblékl něco modrého a tím se zapojil do 
projektu Světový den porozumění autis-
mu. Právě prostřednictvím modré barvy, 
která je barvou komunikace a sebevyjá-
dření, tedy oblastí, ve kterých mají lidé 
s autismem největší obtíže. Dětem jsme 
se touto cestou snažili přiblížit a vysvětlit 
co znamená tento handicap. V tento den 
si předškoláci také mohli prohlédnout 1. 
třídu, paní učitelky a celkové prostředí 
své budoucí základní školy. Den poté se 
nám o zábavný program tradičně posta-

ral pan žonglér se svým vystoupením a 
děti byly opět okouzlené. 

Zážitků byla spousta a my se už těšíme na 
ty další. Mezi ně patří například beseda 
od Českého červeného kříže, nebo pohy-
bový den s Mažoretkami z Kostelce nad 
Orlicí. Ke konci měsíce dubna nás čeká 
rozloučení s bazénem a svátek pálení ča-
rodějnic, ale o tom zase příště.

Krásné jarní dny přeje 
kolektiv MŠ Vodníček.
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Mateřská škola Sluníčko
„Zimo, zimo běž už pryč,
nebo na tě vezmu bič!“

Přesně tato slova jste mohli zaslechnout 
v  jeden z  posledních březnových dnů za 
doprovodu hudebních nástrojů, dětského 
smíchu a Moreny v čele velkého průvodu. 
Takto se naše sluníčková školka loučila s ba-
bkou zimou a vítala tak očekávané jaro. Co 
myslíte, povedlo se? Tento čas byl pro nás 
ve znamení mnoha akcí. Jednou z nich bylo 
preventivní vyšetření zraku od firmy PRI-
MAVIZUS, kterého se někteří z nás zúčastni-
li. Našemu zdraví jsme se věnovali i nadále, 
a to konkrétně zubům. Moc děkujeme stu-
dentkám, které se věnují tomuto oboru, za 
zajímavé informace a praktické zkušenosti, 
díky kterým se děti zdokonalily v čištění je-
jich bílých perliček. Zúčastnili jsme se také 
naučeného programu pořádaného Červe-
ným křížem. Zde se děti dozvěděly, co vše 
je v lékárničce a k čemu tyto věci slouží, zo-
pakovaly si důležitá telefonní čísla a zkusily 
si nepřímou masáž srdce na figuríně. 25. 
března nás čekalo divadelní představení 
pořádané Městským klubem Sokolovna. 
Jednalo se o tradiční pohádku O Zlatovlás-
ce, která byla pro děti krásným zážitkem. 
Čas plyne jako voda, a to pro naše před-

školáky znamená jediné – zápis do 1. třídy. 
Nejdříve jsme však místní základní školu 
navštívili společně. Děti z  prvních ročníků 
nám ukázaly, jak to u nich ve třídě chodí, 
co se naučily, ale také pomáhaly budoucím 
mladším spolužákům s úkoly, které si pro ně 
paní učitelka připravila. Tímto moc děkuje-
me za spolupráci a snadnější začátek nové 
etapy pro nové prvňáčky. Se zážitky ještě 
nekončíme. Ve spolupráci s místní knihov-
nou jsme připravili výstavu dětských prací 
pro širokou veřejnost s  názvem „Sluníč-
ko a Vodníček, ráj tvořivých dětiček.“ Paní 
knihovnice vše pojaly velmi slavnostně. Pro 
děti byla připravena vernisáž se vším všudy. 
Nejenže si prohlédly své obrázky a výtvo-
ry kamarádů, ale součástí bylo i slavnostní 
přestřižení pásky a přípitek s  občerstve-
ním. Tuto výstavu můžete navštívit v Měst-
ské knihovně Vamberk do 9. května. Naše 
hmyzí třídy se také zúčastnily tematických 
programů s činnostmi, které si pro ně paní 
knihovnice nachystaly. Děti poslouchaly pří-
běhy, prohlížely si obrázky a plnily úkoly na 
jednotlivých stanovištích, které je nesmírně 
bavily. Duben je měsícem šprýmařů, a i je-
den takový přijel do naší školky. Jednalo se 
o pana žongléra, který se nejen u dětí opět 
postaral o nezapomenutelný zážitek. Při 

představení jsme byli svědky několika triků 
a kouzel, žonglování s  míčky, kuželkami, a 
dokonce s opravdovými talíři. Někteří diváci 
z publika mu byli nápomocni a společně se 
postarali o skvělou atmosféru. Venku se po-
malu otepluje, sluníčko přidává na své síle, 
čápi nám létají nad hlavami, a to vše zna-
mená, že jaro je tu! Tato tematika se nese 
celou školkou. Nás čeká tradiční Cesta na 
velikonočním překvapením, která je v kaž-
dé třídě jiná, avšak se stejným cílem. Tím je 
splnit úkoly od velikonočního zajíčka a najít 
odměnu, kterou si pro děti připravil. Držte 
nám palce a my se těšíme u dalšího setkání!

Kolektiv MŠ Sluníčko
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Co jsme v roce 2024 
udělali pro životní 
prostředí?
Naše základní škola se může za  rok 2024 
pochlubit výsledky sběru vysloužilého 
elektrozařízení předaného ke zpětnému 
odběru společnosti Elektrowin o celkové 
hmotnosti 0,08 t. Ušetřili jsme tak spotřebu 
elektřiny a snížili produkci skleníkových 
plynů. Nespotřebovali jsme ropu, železnou 
rudu, měď a hliník, které jsou potřebné 
pro průmyslovou výrobu. Nahradili jsme je 
právě recyklací odevzdaných spotřebičů. 

Konkrétní přínos obyvatel vyčísluje 
Osvědčení o podílu na zlepšení životního 
prostředí, které na základě dosažených 
výsledků vystavil kolektivní systém pro 
sběr a recyklaci vysloužilých spotřebičů 
Elektrowin. Vyplývá z  něj, že díky našim 
žákům a obyvatelům města došlo za rok 
2024 k úspoře produkce CO2 o 0,82 tun. Také 
nebylo nutné vytěžit a spotřebovat 46,90 
litrů ropy. Představte si, že z tohoto množství 
se pokryje spotřeba pohonných hmot auta 
např. na cestu z  Prahy do Brna po dálnici 
D1, a to 2krát. Došlo také k úspoře 482,81 
kWh energie. Asi stejné množství, jako 
kdybychom spustili cyklus myčky nádobí 
483krát. Z odevzdaného množství spotřebičů 
se podařilo vrátit do výroby 46,16 kg železa. 
Takové množství recyklovaného železa 
je možné použít pro výrobu 2 ks nových 
praček, aniž by bylo nutné těžit železnou 
rudu. Recyklací vysbíraných spotřebičů se 
také podařilo získat 1,61 kg mědi, což stačí 
pro ražbu 287 1€ mincí, nebo 1,96 kg hliníku, 
který by stačil na výrobu 131 plechovek 
o objemu 0,33 l.

Elektrozařízení obsahuje nejen dále 
využitelné materiály, ale také škodlivé 
látky. Odhozením do popelnice se 
elektrozařízení nedostanou k  recyklaci, 
ale skončí nevyužité na skládce. Drobné 
elektrospotřebiče odevzdávejte ve 
vestibulu školy, velké spotřebiče na 
sběrný dvůr nebo poslednímu prodejci při 
zakoupení nového.

Mgr. Jitka Rykalová

Zápis do 1. tříd

Literární exkurzi do moderní budovy 
Studijní a vědecké knihovny v Hradci 
Králové a také do centra města podnikli 
žáci 6. A a 7. A. Obě třídy si prohlédly 
prostory knihovny a hledaly v ní 
informace o evropských autorech pro 
děti i o spisovatelce Boženě Němcové. 
Za Karlem Čapkem, Karlem Jaromírem 
Erbenem, Ignátem Hermanem a dalšími 
významnými osobnostmi naší kultury 
vyrazili i do ulic. Dopoledne to bylo 
náročné, ale pomohlo zase rozšířit naše 
znalosti. 
                                                                                                                                                      

    V. Šibíková
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5. dubna se uskutečnil zápis předškoláků 
do 1. tříd naší základní školy. Celkem bylo 
zapsáno 49 dětí. Kromě vlastního zápisu, 
který probíhal ve třídě, se děti ještě podívaly 
do školní družiny, kde pro ně byly připraveny 
další aktivity. Věříme, že se dětem ve škole 
líbilo a zároveň si přejeme, aby to tak bylo po 
celou dobu školní docházky.  

18. června se s předškoláky uvidíme 
ještě jednou. Připravujeme pro ně Hravé 
odpoledne ve škole, kdy si s nimi projdeme 
celou školu, zahrajeme si hry, nahlédneme 
do učebny chemie a vyzkoušíme si 
jednoduchý chemický pokus. Zastavíme se v 
tělocvičně a všichni se trochu protáhneme.  

Milí předškoláci, těšíme se na Vás. 
                                                                                                                                   

J. Chárová

Do krajského města 
za spisovateli 
a literaturou

Jaro je tady
a s  ním i přírodovědné soutěže. V  dubnu 
se uskutečnilo školní kolo Floristické 
soutěže. Přihlásilo se 14 soutěžících 
napříč 2. stupněm. Zadání soutěže znělo 
– vypichovaná miska s  jarní a velikonoční 
tematikou.  Vznikly krásné misky, které jsme 
vystavili ve vestibulu školy. Ty si prohlédli 
rodiče a jejich předškoláci při zápisu do 
1. třídy. Do okresního kola postoupilo 
6 soutěžících. V Častolovicích, kde se okresní 
kolo konalo, vznikla opět krásná aranžmá. 
Umístili jsme se na „bedně“ – 2. místo 
obsadila Nela Sejkorová a 3. místo Kristýna 
Trunečková. Škoda, že se už nepořádá 
výstava k Velikonocím, kde byly vždy všechny 
soutěžní misky vystavené. Naši soutěžící 
zaslouží velkou pochvalu za svá krásná díla, 
a i za to, že tak dobře reprezentují naši školu.
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Naši žáci vyhráli 
výtvarnou soutěž
Velký úspěch nám přinesla celorepubli-
ková výtvarná soutěž o ochraně přírody 
Lesní svět. Naši žáci zabodovali a vyhráli 
první místo v kategorii základních škol. Do 
soutěže žáky přihlásila paní vychovatelka 
Marcela Munzar Šrittrová a to s díly žáky-
ně Magdaleny Jirsové a skupinovou prací 
chlapců Vojtěcha Prachaře, Šimona Tep-
lého, Tomáše Vokouna a Šimona Zavadila. 
Cenou je poukaz na 20 tisíc na nákup dře-
věných edukativních prvků. Gratulujeme!

Mgr. Alena Svačinková

V úterý 1. dubna jsme slavnostně zahájili 
výstavu výtvarných děl, fotek a dalších ma-
teriálů z  projektu Paměť národa Příběhy 
našich sousedů. Na radnici se tak za skvě-
lé organizace města uskutečnila vernisáž, 
kterou si žáci a žačky ze společenskovědní-
ho semináře moc užili. Výstava se na konci 
dubna přesune z radnice do vestibulu ško-
ly. Můžete si tak prohlédnout náš projekt 
a podívat se na příběh pana Dušana Ku-
čery v  originálních kresbách Marie Krou-
pové. Pomocí  QR kódu si můžete otevřít 
výslednou animaci.

Výstava k projektu Paměť národa slavnostně 
zahájena

Děkujeme všem za spolupráci a těšíme se 
z vydařeného projektu. 

Mgr. Alena Svačinková
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Základní umělecká škola F. I. Tůmy Kostelec nad Orlicí
ČESKO ZPÍVÁ 2025
Do 16. ročníku soutěže Česko zpívá 2025, 
jehož patronkou je muzikálová zpěvač-
ka Kamila Nývltová  se přihlásilo cel-
kem 385 zpěváků z ČR,  mezi nimi i naše 
Kristýna Benešová (žákyně L. Blaško). 
Porota rozhodla, že do výběrové-
ho kola postoupí  208 soutěžících. 
Z toho 72 soutěžících v kategorii Sólisté 8 – 
12 let, 89 soutěžících v kategorii Sólisté 13 
– 17 let a 47 soutěžících v kategorii Sólisté 
18 – 26 let.

Kristýnka postoupila ve veliké konkurenci 
výběrového kola do semifinále, které se 
uskutečnilo v  Hudebním divadle Karlín. 
Porota rozhodla, že z těchto 208 soutěží-
cích do semifinále postoupí 138 zpěváků 
a zpěvaček, z toho: 48 z kategorie Sólisté 
8 – 12 let Pigy, což je kategorie Kristýny.

Semifinále se uskuteční 4. 4. 2025 v Trut-
nově. Držme proto Kristýnce palce, aby se 
jí i tam pěvecký výkon povedl. 

L. Blaško

Kristýnce gratulujeme a přejeme spoustu 
dalších krásných hudebních zážitků. 
        

Livie Blaško 

Velké poděkování patří i p. uč. L. Blaško za 
pedagogické vedení a  vzornou přípravu i    
rodičům Kristýnky za jejich podporu.

ředitelka školy

Dne 24. 3. 2025 se v ZUŠ Opočno konalo 
Okresní kolo Soutěžní přehlídky taneční-
ho oboru.
Naši ZUŠ F. I. Tůmy reprezentovalo 5 dívek, 
ve dvou tanečních choreografiích - Friends 
(žákyně Kolešová, Štěpánková) a Hello (žá-
kyně Ryšková, Svátková, Vilímková). Obě 
choreografie získaly krásné zlaté pásmo.

Blahopřejeme tanečnicím k pěknému vý-
sledku a děkujeme p. učitelce K. Hlouško-
vé za přípravu choreografií.

Kristýnka Benešová ve finále ČESKO ZPÍVÁ

Včerejší sobota byla výjimečná, Kristýnka 
Benešová z Doudleb se probojovala až do 
finále pěvecké soutěže Česko zpívá, mezi 7 
nejlepších! Přestože se tentokrát neumís-
tila na předních příčkách, vůbec to nevadí! 
Pro nás všechny je vítězkou už jen tím, jak 
statečně vystoupila, jak krásně zazpívala 
a jakou cestu ušla. Odnáší si spoustu cen-
ných zkušeností, krásných zážitků a moti-
vaci do dalších let. 

Do soutěže se hlásilo 385 zpěváků a zpě-
vaček nejen z ČR. Do semifinále jich v ka-
tegorii Kristýnky postoupilo 72. Ve velkém 
finále byla Kristýnka mezi poslední sed-
mičkou, a to je velký úspěch! Moc blaho-
přejeme a přejeme hodně krásných chvil 
na pěveckém pódiu.

Livie Blaško
ZUŠ F. I. Tůmy v Kostelci nad Orlicí

Krásná 2. místa z  krajského kola žesťo-
vých nástrojů

Ve dnech 9. a 10. 4. 2025 se konalo v ZUŠ 
Trutnov krajské kolo soutěže žáků ZUŠ ČR 
ve hře na žesťové nástroje. Krásná 2. místa 
vybojovali žáci ze třídy pana učitele Hrušky 
Jan Špaček a Vít Lounek. Moc blahopřeje-
me a děkujeme panu učiteli R. Hruškovi za 

POZVÁNÍ NA AKCE ZUŠ F. I. TŮMY  
KVĚTEN 2025

PO 05.05. v 17:30 hodin
KONCERT ŽÁKŮ ZUŠ, koncertní sál ZUŠ

ST 14.05. v 18:00 hodin                     
2. ABSOLVENTSKÝ KONCERT ZUŠ, 
Nový zámek Kostelec nad Orlicí

ÚT 20.05. V 17:30 hodin	             
KONCERT ZUŠ v kostelíku J. A. Komenského

ST 21.05. v 18:00 hodin                     
SLAVNOSTNÍ KONCERT ZUŠ - „ZUŠ OPEN“, 
Nový zámek Kostelec nad Orlicí

PÁ 23.05. v 17:30 hodin 
KONCERT ŽÁKŮ ZUŠ, koncertní sál ZUŠ

NE 25.05.  od 14:00 hodin
ZUŠ OPEN NERATOV 

ST 28.05. v 17 – 18:00 hodin
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ PRO VEŘEJNOST, 
budova ZUŠ F. I. Tůmy

29.05. a 30.05. 14:00 - 19:00 hodin
ZÁPIS DO ZUŠ F. I. Tůmy, elektronické 
přihlášky zpřístupněny od 01.04. 2025 do 
28.05.2025 na www.zus-kostelec.cz/prihlaska

pedagogické vedení, jakož i  klavíristkám 
p. uč. T. Peškové a I. Havlínové za klavírní 
doprovody. Samozřejmě velké poděkování 
patří i rodičům za podporu.  

Vedení ZUŠ F. I. Tůmy

Vynikající umístění v krajském kole zob-
cových fléten

V úterý 8. 4. 2025 se v ZUŠ Rychnov nad 
Kněžnou konalo krajské kolo soutěže 
žáků ZUŠ ČR ve hře na zobcovou flétnu. 
Do krajského kola postoupilo z okresního 
kola 5 žáků ze třídy paní učitelky J. Čecho-
vé.  Všichni si vedli výborně, o čemž svěd-
čí krásná umístění: Tereza Zilvarová - 1. 
místo, Anna Mrázová – 1. místo, Kateřina 
Vaňková – 1. místo, Natálie Kazinotová – 3. 
místo a Alžběta Kánská 2. místo.  

Všem soutěžícím moc blahopřejeme, dě-
kujeme za jejich přípravu, vzornou repre-
zentaci ZUŠ F. I. Tůmy i města Kostelec nad 
Orlicí. Rovněž velké poděkování patří paní 
učitelce J. Čechové za vzorné pedagogické 
vedení, které bylo oceněno i krajskou po-
rotou. Poděkování patří i p. uč. J. Polnické 
za klavírní doprovod žáků. Velký dík patří 
i  rodičům, kteří své děti podporují a  do-
provázejí na soutěžní klání. 

Vedení ZUŠ F. I. Tůmy

Pěvecká celostátní soutěž Karlovarský 
skřivánek a krásné 3. místo Kristýny Be-
nešové.

Již několik desítek let se koná v Karlových 
Varech celostátní pěvecká soutěž Karlovar-
ský skřivánek. Tato soutěž má dlouhou tra-
dici a každoročně se jí zúčastní stovky dětí. 

Soutěž se konala v úterý 25. 3. 2025 a za 
náš okres se zúčastnila pouze ZUŠ F. I. Tůmy 
Kostelec nad Orlicí s Kristýnou Benešovou, 
která získala ve veliké konkurenci dětí z ka-
tegorie A2 krásné 3. místo.
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VZPOMÍNKA

Dne 27. května uplynulo již 8 let od úmrtí naší maminky, babičky, 
prababičky a manželky paní Veroniky Suchánkové. Stále vzpomínají 
manžel Josef, dcery Veronika, Monika, Irena a vnoučata Veronika, 
Martina, Aneta, Daniel, Lenka, Jirka, Markéta a pravnoučata Verunka, 
Matyášek, Lukášek, Pepíček, Viktorka, Tobiášek, Nelinka, Bertík.

V květnu 2025 oslaví:

90 let	 Eva Petruželková

85 let	 Jaroslav Kocourek

80 let	 Jana Maulerová

80 let	 Eva Novotná

80 let	 Václav Papáček

75 let	 Jana Lorencová

75 let	 Jaroslava Fricová

75 let	 Ivana Benešová

75 let	 Zdeněk Chmelař

75 let	 Jana Hlaváčková

75 let	 Milada Bakešová

BLAHOPŘÁNÍ

Dne 30.dubna 2025 to bylo již jedenáct let, kdy nás nečekaně a 
navždy opustil pan Ing. Josef Krsek. Děkujeme všem, kdo mu věnovali 
vzpomínku. Stále vzpomínají manželka a děti s rodinami.

BLAHOPŘÁNÍ

Dne 25. 5. 2025 

oslaví 90. narozeniny 

paní Eva Petruželková. 

Přejeme do dalších let 

zdraví a spokojenost. 

Rodina
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RYCHNOV N. KNĚŽNOU
PANSKÁ 25  

levý horní roh náměstí

TÝNIŠTĚ N. ORLICÍ
17. LISTOPADU 222

100M od náměstí u KB

DOBRUŠKA
NÁM. F.L. VĚKA 22
 spodní roh náměstí

KOSTELEC N. ORLICÍ
PALACKÉHO NÁM. 25

náměstí střed

ÚSTÍ NAD ORLICÍ
T.G. MASARYKA 127 

50M od náměstí

INDIGO PRODEJNY - SERVIS - INTERNET 491 618 918

Odstranění virů a malware
Výměna / oprava pevného disku (HDD/SSD)
Instalace / oprava operačního systému
Upgrade / výměna paměti RAM
Oprava / výměna komponent
Oprava napájecího zdroje (PSU)
Čištění a výměna chlazení

Servis počítače

Výměna / oprava displeje / klávesnice
Oprava / výměna poškozených pantů LCD
Vyčištění a servis chlazení
Výměna baterie / napájecího adaptéru
Oprava / výměna pevného disku / SSD
Odvirování a softwarové opravy
Oprava / výměna základní desky

Servis notebooky

BLESKOVÝ SERVIS SE SLEVOU 20%

Výměna rozbitého displeje nebo skla
Oprava nebo výměna baterie
Oprava nabíjecího konektoru, kamery
Oprava reproduktoru, mikrofonu
Výměna zadního krytu nebo rámu
Odstranění softwarových závad

Servis telefony

*Akce INDIGO prodejny a servis od 1.5. do 31.5. 2025 nebo do vyčerpání kapacity 

Servis do 24 hodin

Servis do 24 hodin

Servis do 24 hodin

přijme 
pro zajištění provozu koupaliště

ve Vamberku na sezónu 2025

plavčíky a pokladní

Pracovní poměr VPP, 
podmínkou věk 18 let.

Potřebné školení zajistíme.
Možný nástup dle dohody.

Kontakt: Jaroslav Stárek 777 129 788
e-mail: info@vambekon.cz
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Jaro je v plném proudu!

Jaro dorazilo i na náš fotbalový areál V Lu-
kách, kde už naplno běží okresní přebory. 
Všechny naše týmy, od těch nejmenších 
až po dospělé, vyběhly na travnatá hřiště 
a bojují o každou přihrávku. Rozpis utká-
ní najdete na banikvamberk.eu, výsledky 
pak sledujte na fotbal.cz nebo v aplikaci 
FotbalCZ.

Za zmínku rozhodně stojí jeden výjimečný 
moment – zápas starších žáků proti Doud-
lebám/Rychnovu. Za stavu 3:1 pro domácí 
Doudleby to nevypadalo dobře, ale naši 
kluci předvedli, že mají obrovské srdce. 
Zabrali, otočili skóre a vyhráli 4:3. Přesně 
takové chvíle dělají fotbal fotbalem – krev 
tuhne v žilách, emoce letí vzhůru a radost z 
vítězství je nepopsatelná!

V areálu jsme navíc přes zimu nezaháleli. 
Na hřišti číslo 2 máme nové sítě za bran-
kami, branky jsme doplnili o nové sítě v 
klubových barvách, které celému prostoru 
dodávají svěží vzhled. Postavili jsme také 
nové workout hřiště, které je volně přístup-
né hráčům i návštěvníkům.

Další novinkou je změna pivovaru – kantý-
na chvíli fungovala provizorně, ale teď už 

Fotbal

běží naplno a věříme, že nové pivo přijde 
fanouškům k chuti.

Jsme hrdí, že se náš areál stal domovem 
okresních reprezentací. Trénují u nás všech-
ny týmy talentované mládeže okresu Rych-
nov nad Kněžnou a máme tak možnost 
sledovat skvělou práci zkušených trenérů s 
nadanými dětmi.

Na domácí půdě sehráli své utkání výběry 
Rychnovska a Hradecka U15. A 17. dubna 
hostíme prestižní meziokresní turnaj výbě-
rů U17 z celého Královéhradeckého kraje 

– vítězný tým postoupí do krajské reprezen-
tace pro memoriál Josefa Šurala.

A nezapomínáme ani na tradice – připravu-
jeme pálení čarodějnic, které bude dopro-
vázet diskotéka. Každý sudý víkend se u nás 
hraje fotbal od rána do večera na obou hřiš-
tích. Přijďte se podívat, zafandit, dát si něco 
dobrého – areál V Lukách žije fotbalem!

  Ondřej Frejvald
předseda fotbalového oddílu  

TJ Baník  Vamberk
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Úspěšné zakončení sezony s bronzovou 
tečkou

V sobotu 15. března jsme na domácích 
stolech odehráli závěrečné zápasy letoš-
ní sezony proti týmům DTJ Hradec Králo-
vé a Českému Meziříčí. Hosté dorazili v 
oslabené sestavě pouze se třemi hráči, a 
tak jsme si v obou duelech připsali hlad-
ká vítězství.

Závěrečné kolo soutěže jsme odstarto-
vali dopoledním utkáním ve Vrchlabí, 
kde jsme zvítězili 10:6. Tento zápas byl 
velmi vyrovnaný. Po čtyřhrách byl stav 
nerozhodný 1:1, po první sérii dvouher 
3:3 a následně 6:6. O našem vítězství 
rozhodly až dramatické pětisetové duely, 

Stolní tenis

TJ Baník Vamberk A – DTJ HK C 10:2
Body: Jakubec 2, Ducháč 2, Michera ml. 2, 3 x WO, čtyřhra: Jakubec-Ducháč 1

TJ Baník Vamberk A – Sokol České Meziříčí 10:0
Body: Valášek 2, Michera ml. 2, Jakubec 1, Ducháč 1, 3 x WO, čtyřhra: Valášek-Michera ml. 1

TTC Koberce Brázda Vrchlabí – TJ Baník Vamberk A 6:10
Body: Jakubec 4, Valášek 2, Michera ml. 1, Ducháč 2, čtyřhra: Jakubec-Ducháč 1

TJ Dvůr Králové n. L. – TJ Baník Vamberk A 10:7
Body: Jakubec 3, Ducháč 2, Michera ml. 1, čtyřhra: Valášek-Michera ml. 1

Výsledky zápasů:

v nichž se skvěle předvedli Michera ml. 
a Jakubec.

Odpoledne jsme zamířili do Dvora Krá-
lové k poslednímu utkání sezony. Dob-
ře jsme věděli, že na této půdě se body 
získávají těžko, a to se potvrdilo. Zápas 
byl dlouho vyrovnaný – za stavu 7:7 jsme 
stále živili naději na výhru, ale soupeř 
dokázal v rozhodujících chvílích zabrat a 
zápas zlomit ve svůj prospěch.

Sezonu jsme zakončili skvělým 3. mís-
tem, které je pro nás velmi cenné – ze-
jména s ohledem na sílu soupeřů, se kte-
rými jsme se letos potkávali. Na začátku 
ročníku by nás takové umístění jistě mile 
překvapilo, o to víc si ho teď vážíme.

Klíčovým tahounem týmu byl Honza Ja-
kubec, který prožil výjimečnou sezonu. 
S úspěšností 90 % ve dvouhrách se stal 
naším suverénně nejlepším hráčem a v 
celkovém hodnocení celé soutěže obsa-
dil fantastické 3. místo mezi všemi jed-
notlivci. Jeho stabilní výkony rozhodo-
valy důležité zápasy a výrazně přispěly k 
našemu celkovému úspěchu.

Velké poděkování patří všem dalším hrá-
čům za jejich nasazení, kvalitní výkony a 
týmového ducha. Děkujeme také vedení 
oddílu a Baníku za podporu, organizaci 
a za vynikající zázemí – naše herna roz-
hodně patří k nejlepším v okrese.

M. Vrkoslav

Orientační běh
22.03.2025 – Nový Hradec Králové 
Sezónu závodů v orientačním běhu zahájil 
oddíl OK 99 Hradec Králové, který uspořá-
dal v lesích u rybníka Biřička Mistrovství 
oblasti na klasické trati a 1. kolo Výcho-
dočeského poháru (Jarní pohár). Za krás-
ného teplého počasí běželo téměř 1100 
závodníků. Klubové výsledky do 5. místa:

D10C 5. místo Karin Hamerská 
D35D 1. místo Iva Kodytková 
D55C 1. místo Jana Smutná 
H35C 1. místo Tomáš Veverka 
H35C 3. místo Michal Klapal 
H35D 2. místo Radek Jedlinský 
H35D 4. místo David Hamerský 
H45C 4. místo Libor Netopil 

29.03.2025 – Veliny
Východočeský pohár pokračoval druhým 
kolem ve Velinách. Pořadatelé z OK Loko-
motiva Pardubice uspořádali krátkou trať 
s centrem v táboře Mlýnek. Běželo se na 
mapě Hejdůšek v rovinatém lese. 

D10C 4. místo Karin Hamerská 
D21D 4. místo Adéla Mikysková 
D35D 1. místo Iva Kodytková 
D45C 4. místo Jana Smutná 
H35C 1. místo Viktor Hladký 
H35C 2. místo Tomáš Veverka 
H35D 2. místo David Hamerský 
H35D 3. místo Petr Drhlík 
H35D 5. místo Radek Jedlinský 
H45C 4. místo Libor Netopil 

05.04.2025 – Žacléř
GAPP Czech O-Tour 2025
Český svaz orientačních sportů a OOB 
TJ Lokomotiva Trutnov uspořádaly eta-
pový závod v  Žacléři. Běžel se klasický 
sprint v  Hornickém skanzenu. První 
etapy tohoto závodu se zúčastnilo jen 
několik našich běžců a všem se velmi 
zadařilo:

D35A 3. místo Pavla Smutná 
H35B 1. místo Petr Drhlík 
H40   1. místo Tomáš Veverka 
H40   3. místo Viktor Hladký 

Druhá etapa se běžela hned odpoledne 

– opět ve skanzenu a v budově bývalé 
šachty. Výsledky:

D35A 4. místo Pavla Smutná 
H40   2. místo Viktor Hladký 
H40   3. místo Tomáš Veverka 

06.04.2025 – Žacléř 
Krátká trať Východočeského poháru  se 
běžela nezvykle v neděli. Centrum se na-
cházelo opět v Hornickém skanzenu. Té-
měř tisíc závodníků běželo ve zvlněném 
podhorském lese v mrazivém větrném 
počasí na mapě Lesní potok. 

H35C 4. místo Tomáš Veverka 
H35D 2. místo Radek Jedlinský 
H35D 4. místo David Hamerský 
H55C 4. místo Luděk Vandas 

Blahopřejeme. 

Městu Vamberk děkujeme za finanční 
podporu našeho oddílu.

Mgr. Jitka Rykalová
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KOSTEL
SV. PROKOPA
VE VAMBERKU

POCTA
VOŘÍŠKOVI
KONCERT K 200. JUBILEU
JANA VÁCLAVA HUGA VOŘÍŠKA (1791—1825)

NEDĚLE
11/5/2025
17.00

ALENA HÖNIGOVÁ
historický klavír

VLASTIMIL BIČÍK
PETR HOSTINSKÝ
varhany

Podorlický
jarmark

VE VAMBERKU

SOBOTA
28/6/2025

10—16
PRODEJNÍ STÁNKY VÝROBCŮ

A ŘEMESLNÍKŮ Z REGIONU
STÁNKY BUDOU V PROSTORU NÁMĚSTÍ,
KNIHOVNY A KNIHOVNICKÉ ZAHRADY

OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO
VSTUP ZDARMA

Jarmark je součástí doprovodného programu
Krajkářských slavností – Den s krajkou 2025.

Využijte možnost navštívit výstavy, hudební vystoupení
a další program této tradiční akce.

Krajkářské
slavnosti
Vamberk SOBOTA

28/6/2025

UNIKÁTNÍ VÝSTAVY — PALIČKOVÁNÍ — WORKSHOPY
MÓDNÍ PŘEHLÍDKY — DOPROVODNÝ PROGRAM
PODORLICKÝ JARMARK

VÝSTAVY: JANA NOVAK — KRAJKÁŘSKÁ ŠKOLA VAMBERK
KRAJKY PRO MARII — MUZEUM KRAJKY VAMBERK
IVANA DOMANJOVÁ & JOLANA DAVIDOVIČOVÁ — PROJEKT SPOLEČNĚ

tradice.vamberk.cz
Krajkářské slavnosti

ANEB DEN S KRAJKOU
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